
1

Gewindemaß / Thread Size:M12x1,25

Gewindemaß / Thread Size:M12x1,25

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�

�

�h

X

X

OPEL
 ∅ OE

09.00

03.98 08.01

AGILA (H00)

ARENA Combi/Bus/Familial (THB)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chass. YG 049777 - Chass. 1G
075421

Chass. 1G 075422->

28767

28768

12236

47 05 655

47 05 716



2

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstange / Tie Rod, steering 

�h

�i

X

X

OPEL
 ∅ OE

03.98

09.91

08.01

09.98

ARENA Kasten/Box/Furgón/Van
(TB, TF)

ASTRA F (56_, 57_)

-

-

ALL TYPES

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

 

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

12236

12167 3 22 146



3

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�i

�

�h

X

OPEL
 ∅ OE

09.91 09.98ASTRA F (56_, 57_) -

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

12168

12179

12180

3 22 147

3 24 055

3 24 056



4

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

��

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

09.91 09.98ASTRA F (56_, 57_) -

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

->Chass. R B 011797
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 6 036587
->Chass. R 5 111734

->Chass. R B 011797
->Chass. R 6 036587
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 8 145949

Chass. R B 011798->
Chass. R 6 036588->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 5 111735->
Chass. R 8 145950->

12222

12223

12239

 

 

 

12228

12228

12321
12228

3 52 192

3 52 193

53 52 000



5

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��

��

��g

��f

X

26/I16/A26

I12

OPEL
 ∅ OE

09.91 09.98ASTRA F (56_, 57_) -

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

Chass. R B 011798->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 5 111735->
Chass. R 6 036588->

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 587415
->Chass. R 5 111734

12240

12153

12227

12228

 12321
12228

53 52 001

16 03 167

3 52 348

3 52 346



6

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��g

��

��

�

X 26/I16

22

OPEL
 ∅ OE

09.91 09.98ASTRA F (56_, 57_) -

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

03.92
06.93
03.92
02.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98

Chass. R 8 145950->
Chass. R 5 111735->
Chass. R 2 587416->

->Chass. R8 145949
->Chass. R5 111734
->Chass. R2 587415

Chass. R2 587416->
Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 588487

12321

25350

25351

12202
 14722

3 52 356

3 52 348

3 52 356

3 50 260



7

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

�

�

�h

��

X

18

OPEL
 ∅ OE

09.91 09.98ASTRA F (56_, 57_) -

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

Chass. R B 011798->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 5 111735->

->Chass. R B 011797
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 5 111734

12203

12204

14722

30148

 

 

14722

14722

3 50 153

9 02 829



8

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

��

�

�g

X

Y

OPEL
 ∅ OE

09.91 09.98ASTRA F (56_, 57_) -

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

09.91
09.91
03.92
02.96
05.93
03.92
08.96
09.95
05.92
08.94
03.92
06.93
03.92
02.95
03.92
11.94
03.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
08.94
09.98
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

30160

14643

26095

16 09 076

3 22 577

4 02 647



9

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�i

�i

�

�h

��

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

03.93 03.01ASTRA F Cabrio/Convertible (53_B) -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->Chass. R B 011797
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 6 036587

->Chass. R B 011797
->Chass. R 6 036587
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 5 111734

Chass. R B 011798->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 6 036588->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 5 111735->

12167

12168

12179

12180

12222

12223

12239

 

 

 

12228

12228

12321
12228

3 22 146

3 22 147

3 24 055

3 24 056

3 52 192

3 52 193

53 52 000



10

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��

��

��g

��f

��g

��

��

�

�

X

26/I16/A26

I12

26/I16

22

OPEL
 ∅ OE

03.93 03.01ASTRA F Cabrio/Convertible (53_B) -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 i

1.4 Si
1.6 i, 52 kW
2.0 i

1.4 i 16V
1.6 i, 55 kW
1.8 i 16V

 

 

 

 

 

 

 

03.93

05.93
03.93
03.93

01.96
01.96
11.94

 

 

 

 

 

 

 

-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

10.94

03.01
08.96
10.94

03.01
03.01
03.01

Chass. R B 011798->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 6 036588->
Chass. R 5 111735->

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 587415

Chass. R 8 145950->
Chass. R 2 587416->
Chass. R 5 111735->

->Chass. R8 145949
->Chass. R5 111734
->Chass. R2 587415

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

->Chass. R B 011858
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 588487
->Chass. R 5 111734

Chass. R B 011798->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 5 111735->

12240

12153

12227

12228

12321

25350

25351

12202

12203

 

 

 

12321
12228

14722

14722

53 52 001

16 03 167

3 52 348

3 52 346

3 52 356

3 52 348

3 52 356

3 50 260



11

Pendelstange / Suspension Rod

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

�

�h

��

��

�

�g

X

Y

18

OPEL
 ∅ OE

03.93 03.01ASTRA F Cabrio/Convertible (53_B) -

1.4 Si
1.6 i, 52 kW

2.0 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

05.93
03.93

03.93

 

 

 

 

 

-
-

-

 

 

 

 

 

03.01
08.96

10.94

 

 

 

 

 

->Chass. R B 011797
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 595225
->Chass. R B 011858
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 588487
->Chass. R 8 145949

12204

14722

30148

30160

14643

26095

 
14722

3 50 153

9 02 829

16 09 076

3 22 577

4 02 647



12

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�i

�i

�

�h

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

09.91 01.98ASTRA F Caravan/Estate/Break
(51_, 52_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

->Chass. R B 011797
->Chass. R 6 036587
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 8 145949

->Chass. R B 011797
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 6 036587
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 595225

12167

12168

12179

12180

12222

12223

 

 

12228

12228

3 22 146

3 22 147

3 24 055

3 24 056

3 52 192

3 52 193



13

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��

��

��

��g

��f

��g

��

��

X

26/I16/A26

I12

26/I16

OPEL
 ∅ OE

09.91 01.98ASTRA F Caravan/Estate/Break
(51_, 52_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES

ALL TYPES

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 

 

Chass. R B 011798->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 6 036588->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 5 111735->

Chass. R B 011798->
Chass. R 6 036588->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 5 111735->
Chass. R 8 145950->

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 587415
->Chass. R 5 111734

Chass. R 8 145950->
Chass. R 5 111735->
Chass. R 2 587416->

->Chass. R2 587415
->Chass. R5 111734
->Chass. R8 145949

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

12239

12240

12153

12227

12228

12321

25350

25351

 

 

12321
12228

12321
12228

53 52 000

53 52 001

16 03 167

3 52 348

3 52 346

3 52 356

3 52 348

3 52 356



14

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

�

�

�

�h

��

��

X 22

18

OPEL
 ∅ OE

09.91 01.98ASTRA F Caravan/Estate/Break
(51_, 52_)

-

1.4, 60 kW
1.8 i, Kombi
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 110 kW
1.7 TDS
1.4 i
1.4 Si
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 Si
1.7 TD
1.4, 55 kW

1.4 i
1.4 Si
1.4, 60 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 Si
1.8 i, Kombi
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i 16V, 110 kW
1.7 D, 44 kW
1.7 TDS
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V, 100 kW
1.7 TD

1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

09.92
09.91
06.93
09.91
03.93
12.91
09.91
03.92
05.93
09.91
03.92
11.94
09.91

09.91
03.92
09.92
09.91
03.92
09.91
06.93
03.93
07.92
12.91
02.96
05.93
08.96
09.95
08.94
07.94
02.95
11.94

12.91
07.92

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

01.98
01.98
01.98
07.94
01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
12.94
01.98
09.93

01.98
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

09.92
01.98

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 588487
->Chass. R 5 111734

->Chass. R 8 145950
->Chass. R 2 588488
->Chass. R 5 111735

Chass. R B 011798->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 5 111735->

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 588847

12202

12203

12204

14722

30148

30160

 

 

 

14722

14722

14722

3 50 260

3 50 153

9 02 829

16 09 076



15

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstange / Tie Rod, steering 

�

�g

�i

X

Y

X

OPEL
 ∅ OE

09.91

09.91

01.98

01.98

ASTRA F Caravan/Estate/Break
(51_, 52_)

ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon
(53_, 54_, 58_, 59_)

-

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.6 i
1.8 i, Stufenheck

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

 
09.91
01.95
01.96

 
09.91
01.95
01.96

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
01.98
12.99
12.99

 
01.98
12.99
12.99

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

14643

14726

12167

3 22 577

4 02 645

3 22 146



16

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�i

�

�h

X

OPEL
 ∅ OE

09.91 01.98ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon
(53_, 54_, 58_, 59_)

-

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

12168

12179

12180

3 22 147

3 24 055

3 24 056



17

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

��

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

09.91 01.98ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon
(53_, 54_, 58_, 59_)

-

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

->Chass. R B 011797
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 6 036587
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 595225

->Chass. R B 011797
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 6 036587

Chass. R B 011798->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 6 036588->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 5 111735->

12222

12223

12239

 

 

 

12228

12228

12321
12228

3 52 192

3 52 193

53 52 000



18

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��

��

��g

X

26/I16/A26

OPEL
 ∅ OE

09.91 01.98ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon
(53_, 54_, 58_, 59_)

-

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

Chass. R B 011798->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 5 111735->
Chass. R 6 036588->

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 587415
->Chass. R 5 111734

12240

12153

12227

 12321
12228

53 52 001

16 03 167

3 52 348



19

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��f

��g

��

��

�

X I12

26/I16

22

OPEL
 ∅ OE

09.91 01.98ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon
(53_, 54_, 58_, 59_)

-

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 TD
1.7 TDS
1.4 Si
1.4, 60 kW
1.7 D

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

 

 

09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
11.94
12.91
03.92
09.92
12.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

 

 

01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

Chass. R 8 145950->
Chass. R 2 587416->
Chass. R 5 111735->

->Chass. R8 145949
->Chass. R5 111734
->Chass. R2 587415

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 588487
->Chass. R 5 111734

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 588487
Bremsanlage: für Fahrzeuge mit
verstärkter Bremse / Brake System:
for vehicles with reinforced brakes

12228

12321

25350

25351

12202
 14722

3 52 346

3 52 356

3 52 348

3 52 356

3 50 260



20

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

�

�

�h

��

X

18

OPEL
 ∅ OE

09.91 01.98ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon
(53_, 54_, 58_, 59_)

-

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 Si
1.4, 60 kW
1.7 D

1.4 i
1.4, 55 kW
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V

ALL TYPES

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.92
12.91

03.92
09.91
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94

 

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98

01.98
09.93
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98

 

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

Chass. R B 011798->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 5 111735->

->Chass. R B 011797
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 8 145949
Scheiben/Trommel / Disc/Drum
->Chass. R B 011797
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 5 111734

12203

12204

14722

30148

 

 

14722

14722

3 50 153

9 02 829



21

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

��

�

�g

X

Y

OPEL
 ∅ OE

09.91 01.98ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon
(53_, 54_, 58_, 59_)

-

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.6 Si
1.6 i 16V
1.8 i, Schrägheck
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V
1.7 D
1.7 TD
1.7 TDS

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

03.92
09.91
03.92
01.96
05.93
09.91
08.96
09.95
03.92
08.94
09.91
06.93
09.91
02.95
09.91
12.91
11.94
12.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
07.96
01.98
01.98
01.98
12.94
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

30160

14643

26095

16 09 076

3 22 577

4 02 647



22

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�i

�i

�

�h

��

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

01.98ASTRA F Classic -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12167

12168

12179

12180

12222

12223

12239

 

 

 

12228

12228

12321
12228

3 22 146

3 22 147

3 24 055

3 24 056

3 52 192

3 52 193

53 52 000



23

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

��

��

��f

��g

��

��

�

�h

��

��

X

I12

26/I16

OPEL
 ∅ OE

01.98ASTRA F Classic -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12240

12153

12228

12321

25350

25351

12203

14722

30148

30160

 

 

12321
12228

14722

53 52 001

16 03 167

3 52 346

3 52 356

3 52 348

3 52 356

3 50 153

9 02 829

16 09 076



24

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�

�g

�i

�i

�

�h

��

X

Y

X

OPEL
 ∅ OE

01.98

01.98

ASTRA F Classic

ASTRA F Classic
CC/Hatchback/avec hayon

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14643

14726

12167

12168

12179

12180

12222
 12228

3 22 577

4 02 645

3 22 146

3 22 147

3 24 055

3 24 056

3 52 192



25

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��

��

��

��

��f

��g

��

��

�

X

I12

26/I16

OPEL
 ∅ OE

01.98ASTRA F Classic
CC/Hatchback/avec hayon

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i
1.6 i 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

01.98
01.98

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12223

12239

12240

12153

12228

12321

25350

25351

12203

 

 

 

 

12228

12321
12228

12321
12228

14722

3 52 193

53 52 000

53 52 001

16 03 167

3 52 346

3 52 356

3 52 348

3 52 356



26

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

�h

��

��

�

�g

�i

�i

X

Y

X

OPEL
 ∅ OE

01.98

01.98

ASTRA F Classic
CC/Hatchback/avec hayon

ASTRA F Classic
Caravan/Estate/Break

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14722

30148

30160

14643

14726

12167

12168

3 50 153

9 02 829

16 09 076

3 22 577

4 02 645

3 22 146

3 22 147



27

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

�

�h

��

��

��

��

��

��f

��g

X

I12

26/I16

OPEL
 ∅ OE

01.98ASTRA F Classic
Caravan/Estate/Break

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12179

12180

12222

12223

12239

12240

12153

12228

12321

 

 

 

 

12228

12228

12321
12228

12321
12228

3 24 055

3 24 056

3 52 192

3 52 193

53 52 000

53 52 001

16 03 167

3 52 346

3 52 356



28

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

��

��

�

�h

��

��

�

�g

X

Y

OPEL
 ∅ OE

01.98ASTRA F Classic
Caravan/Estate/Break

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25350

25351

12203

14722

30148

30160

14643

14726

 
14722

3 52 348

3 52 356

3 50 153

9 02 829

16 09 076

3 22 577

4 02 645



29

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�i

�i

�

�h

��

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

10.91 01.99ASTRA F Kasten/Box/Furgón/Van
(55_)

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->Chass. R B 011797
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 6 036587
->Chass. R 8 145949

->Chass. R B 011797
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 8 145949
->Chass. R 6 036587
->Chass. R 5 111734

Chass. R B 011798->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 5 111735->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 6 036588->

12167

12168

12179

12180

12222

12223

12239

 

 

 

12228

12228

12321
12228

3 22 146

3 22 147

3 24 055

3 24 056

3 52 192

3 52 193

53 52 000



30

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��

��

��g

��f

��g

��

��

�

�

X

26/I16/A26

I12

26/I16

22

OPEL
 ∅ OE

10.91 01.99ASTRA F Kasten/Box/Furgón/Van
(55_)

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 i
1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.4 i
1.6 i, 52 kW
1.7 D, 44 kW

1.7 TD

 

 

 

 

 

 

 

10.91
02.93

10.91

10.91
02.93
07.92

08.94

 

 

 

 

 

 

 

-
-

-

-
-
-

-

 

 

 

 

 

 

 

01.99
07.96

04.93

01.99
07.96
01.99

01.99

Chass. R B 011798->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 6 036588->
Chass. R 5 111735->
Chass. R 2 595226->

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 2 587415
->Chass. R 5 111734

Chass. R 8 145950->
Chass. R 2 587416->
Chass. R 5 111735->

->Chass. R8 145949
->Chass. R5 111734
->Chass. R2 587415

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

->Chass. R 8 145949
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 2 588487

Chass. R B 011798->
Chass. R 2 595226->
Chass. R 8 145950->
Chass. R 5 111735->

12240

12153

12227

12228

12321

25350

25351

12202

12203

 

 

 

12321
12228

14722

14722

53 52 001

16 03 167

3 52 348

3 52 346

3 52 356

3 52 348

3 52 356

3 50 260



31

Pendelstange / Suspension Rod

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI
mit Zubehör / With accessories

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�

�h

��

��

�

�g

�

X

Y

X

18

OPEL
 ∅ OE

10.91

09.98

01.99ASTRA F Kasten/Box/Furgón/Van
(55_)

ASTRA G Stufenheck (F69_)

-

-

1.7 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.6 16V

12.91

 

 

 

 

 

 
02.98
09.98

-

 

 

 

 

 

 
-
-

01.99

 

 

 

 

 

 

->Chass. R B 011797
->Chass. R 2 595225
->Chass. R 5 111734
->Chass. R 8 145949

12204

14722

30148

30160

14643

14726

25087

 
14722

3 50 153

9 02 829

16 09 076

3 22 577

4 02 645

16 03 215



32

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
ohne Zubehör / without accessories
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

für / for:Delphi
->Chass. Y2256499
->Chass. Y5280066
->Chass. Y8137608

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

��i

��i

��

��

��

��g

�

X

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

09.98ASTRA G Stufenheck (F69_) -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.6 16V

1.2 16V
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V
2.2 16V
1.7 DTI 16V
1.7 TD
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.2 DTI

1.2 16V
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V
2.2 16V
1.7 DTI 16V
1.7 TD
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.2 DTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.6 16V

 
02.98
09.98

 
02.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.00
09.98
09.98
09.98
03.01
02.00
09.98
09.98
08.99
09.02

09.98
09.98
09.98
09.00
09.98
09.98
09.98
03.01
02.00
09.98
09.98
08.99
09.02

 
02.98
09.98

 
02.98
09.98

 
02.98
09.98

 
02.98
09.98

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

09.00

09.00

09.00

08.00

09.00

09.00

09.00

08.00

 

 

 

 

->Chass. Y8137608
->Chass. Y5280066
->Chass. Y2256499

25084

25495

21051

21057

14707

16057

25017

30237

 

 

16057
16058

16057
16058

16 03 216

16 03 213

53 52 004

53 52 005

3 52 800

3 52 357

3 50 611



33

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
ohne Zubehör / without accessories
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

�

��i

��

��

��

��g

�

�

X

Y

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

03.01ASTRA G Cabrio/Convertible -

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 16V
1.8 16V
2.2 16V

1.6 16V
1.8 16V
2.2 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

03.01
03.01
03.01

03.01
03.01
03.01

 

 

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25087

25084

21051

21057

14707

16057

25017

26582

 

 

16057
16058

16057
16058

16 03 215

16 03 216

53 52 004

53 52 005

3 52 800

3 52 357

3 50 611

4 02 644



34

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
ohne Zubehör / without accessories
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�

��i

��i

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

02.98ASTRA G Caravan/Estate/Break
(F35_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

1.2 16V
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 CNG
1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V
2.0 OPC, 141 kW
2.2 16V
1.7 DTI 16V
1.7 TD
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.2 DTI

1.2 16V
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 CNG
1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V
2.0 OPC, 141 kW
2.2 16V
1.7 DTI 16V
1.7 TD
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.2 DTI

 
02.98

 
02.98

 
02.98

02.98
06.98
02.98
09.00
03.03
02.98
02.98
02.98
09.02
03.01
02.00
02.98
02.98
08.99
09.02

02.98
06.98
02.98
09.00
03.03
02.98
02.98
02.98
09.02
03.01
02.00
02.98
02.98
08.99
09.02

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

09.00

09.00

09.00

08.00

09.00

09.00

09.00

08.00

->Chass. Y8137608
->Chass. Y2256499
->Chass. Y5280066

25087

25084

25495

21051

21057

 

 

16057
16058

16057
16058

16 03 215

16 03 216

16 03 213

53 52 004

53 52 005



35

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

für / for:Delphi
->Chass. Y2256499
->Chass. Y5280066
->Chass. Y8137608

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
ohne Zubehör / without accessories
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

��

��g

�

�

�

��i

X

Y

X

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

02.98

03.00

ASTRA G Caravan/Estate/Break
(F35_)

ASTRA G Coupe (F07_)

-

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 OPC
1.6 16V

2.0 OPC

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V
2.0 16V Turbo, 147 kW

 
02.98

 
02.98

 
02.98

 
09.02
02.98

09.02

 
03.00

 
03.00
11.02

 
-

 
-

 
-

 
-
-

-

 
-

 
-
-

 

 

 

 
.

.

 

 

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension

14707

16057

25017

30237

26582

25087

25084

3 52 800

3 52 357

3 50 611

4 02 644

16 03 215

16 03 216



36

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

��i

��

��

��

��g

�

�

X

Y

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

03.00ASTRA G Coupe (F07_) -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V
2.0 16V Turbo, 147 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V
2.0 16V Turbo, 147 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

1.8 16V
2.2 16V
2.2 DTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

 
03.00

 
03.00
11.02

 
03.00
11.02

 
03.00

03.00
09.00
09.02

 
03.00

 
03.00

 
-

 
-
-

 
-
-

 
-

-
-
-

 
-

 
-

 

 

 

 

10.00

 

 

25495

21051

21057

14707

16057

25017

26582

 

 

16057
16058

16057
16058

16 03 213

53 52 004

53 52 005

3 52 800

3 52 357

3 50 611

4 02 644



37

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
ohne Zubehör / without accessories
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�

��i

��i

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

02.98ASTRA G CC/Hatchback/avec hayon
(F48_, F08_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

1.2 16V
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V
2.0 16V OPC
2.0 OPC, 141 kW
2.2 16V
1.7 DTI 16V
1.7 TD
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.2 DTI

1.2 16V
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V
2.0 16V OPC
2.0 OPC, 141 kW
2.2 16V
1.7 DTI 16V
1.7 TD
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.2 DTI

 
02.98

 
02.98

 
02.98

02.98
02.98
02.98
09.00
02.98
02.98
02.98
11.99
09.02
03.01
02.00
02.98
02.98
08.99
09.02

02.98
02.98
02.98
09.00
02.98
02.98
02.98
11.99
09.02
03.01
02.00
02.98
02.98
08.99
09.02

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

09.00

09.00

09.00

09.02

08.00

09.00

09.00

09.00

09.02

08.00

->Chass. Y8137608
->Chass. Y2256499
->Chass. Y5280066

25087

25084

25495

21051

21057

 

 

16057
16058

16057
16058

16 03 215

16 03 216

16 03 213

53 52 004

53 52 005



38

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

für / for:Delphi
->Chass. Y2256499
->Chass. Y5280066
->Chass. Y8137608

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

��

��g

�

�

X

Y

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

02.98ASTRA G CC/Hatchback/avec hayon
(F48_, F08_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V
2.0 OPC

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

1.2 16V
1.4 16V
1.6
1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V
2.2 16V
1.7 DTI 16V
1.7 CDTI
1.7 TD
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.2 DTI

2.0 16V OPC
2.0 OPC

 
02.98

 
02.98
09.02

 
02.98

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
03.01
02.00
04.03
02.98
02.98
08.99
09.02

11.99
09.02

 
-

 
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 

 

.

 

09.00

09.00

09.00

08.00

09.02
.

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension

14707

16057

25017

30237

26582

3 52 800

3 52 357

3 50 611

4 02 644



39

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
ohne Zubehör / without accessories
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

�

��i

��i

��

��

��

��g

X

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

01.99ASTRA G Kasten/Box/Furgón/Van
(F70)

-

1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

01.99
09.00
01.99
01.99

01.99
09.00
01.99
01.99

01.99
09.00
01.99
01.99

01.99
09.00
01.99
01.99

01.99
09.00
01.99
01.99

01.99
09.00
01.99
01.99

01.99
09.00
01.99
01.99

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

->Chass. Y8137608
->Chass. Y5280066
->Chass. Y2256499

25087

25084

25495

21051

21057

14707

16057

 

 

16057
16058

16057
16058

16 03 215

16 03 216

16 03 213

53 52 004

53 52 005

3 52 800

3 52 357



40

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

für / for:Delphi
->Chass. Y2256499
->Chass. Y5280066
->Chass. Y8137608

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�

�h

�h

�

�

X

X

OPEL
 ∅ OE

01.99

03.04

ASTRA G Kasten/Box/Furgón/Van
(F70)

ASTRA H

-

-

1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

1.4, 66 kW
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.4, 66 kW
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW
1.9 CDTI 16V, 74 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW
1.9 CDTI 16V, 74 kW

01.99
09.00
01.99
01.99

01.99
09.00
01.99
01.99

03.04
03.04
03.04
03.04
09.04
03.04
04.04
09.04

03.04
03.04
03.04
03.04
09.04
03.04
04.04
09.04

 
01.06
01.06

 
01.06
01.06

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

09.00

09.00

.

.

 

 

Chass. 52000001->
Chass. 58000001->
Chass. 55000001->

Chass. 52000001->
Chass. 58000001->
Chass. 55000001->

25017

30237

27667

27668

29834

29835

3 50 611

16 03 266

16 03 267

16 03 289

16 03 288



41

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
mit Leichtmetallfelge / with light alloy rim
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Leichtmetallfelgen / For light alloy rims
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:15
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:16
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk / for vehicles with standard chassis
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
für Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk / for vehicles with standard chassis

mit Zubehör / With accessories

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��

��

��

��

��

��g

X

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

03.04ASTRA H -

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.4, 66 kW
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.4, 66 kW
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.4, 66 kW
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.4, 66 kW
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

03.04
03.04
03.04
03.04
09.04
03.04
04.04
09.04

03.04
03.04
03.04
03.04
09.04
03.04
04.04
09.04

03.04
03.04
03.04
03.04
09.04
03.04
04.04
09.04

03.04
03.04
03.04
03.04
09.04
03.04
04.04
09.04

03.04
03.04
03.04
03.04
09.04
03.04
04.04
09.04

03.04
03.04
03.04
03.04
09.04
03.04
04.04
09.04

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

.

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:18
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension

27669

27670

27671

27725

14707

16057

16 03 268

16 03 265

16 03 264

16 03 256

3 52 800

3 52 357



42

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�

�h

�h

�

�

X

X

OPEL
 ∅ OE

03.04

03.05

ASTRA H

ASTRA H GTC

-

-

1.4, 66 kW
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTi
1.9 CDTi

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTi
1.9 CDTi

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTi
1.9 CDTi

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTi
1.9 CDTi

03.04
03.04
03.04
03.04
09.04
03.04
04.04
09.04

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

.

.

nicht für / Not for:IDS+

Chass. 52000001->
Chass. 55000001->
Chass. 58000001->

Chass. 52000001->
Chass. 55000001->
Chass. 58000001->

25017

27667

27668

29834

29835

3 50 611

16 03 266

16 03 267

16 03 289

16 03 288



43

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
mit Leichtmetallfelge / with light alloy rim
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Leichtmetallfelgen / For light alloy rims
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:15
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:16
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk / for vehicles with standard chassis
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
für Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk / for vehicles with standard chassis

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��

��

��

��

��

�

X

18

OPEL
 ∅ OE

03.05ASTRA H GTC -

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTi
1.9 CDTi

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTi
1.9 CDTi

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo, 125 kW
1.7 CDTi
1.9 CDTi

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTi
1.9 CDTi

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTi
1.9 CDTi

1.4
1.6
1.8, 92 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTi
1.9 CDTi

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:18
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension

nicht für / Not for:IDS+

27669

27670

27671

27725

14707

25017

16 03 268

16 03 265

16 03 264

16 03 256

3 52 800

3 50 611



44

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
mit Leichtmetallfelge / with light alloy rim
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Leichtmetallfelgen / For light alloy rims
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:15
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:16
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

�h

�h

�

�

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

08.04ASTRA H Caravan/Estate/Break -

1.4, 66 kW
1.6
1.8
2.0 Turbo
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 110 kW

1.4, 66 kW
1.6
1.8
2.0 Turbo
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 110 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 CDTI
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 CDTI
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW

08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
09.04

08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
09.04

 

 

 
08.05
09.05
09.05

 
08.05
09.05
09.05

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-
-
-

 
-
-
-

.

.

.

.

 

 

 

 

Chass. 52000001->
Chass. 55000001->
Chass. 58000001->

Chass. 52000001->
Chass. 55000001->
Chass. 58000001->

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:18
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension

27667

27668

29834

29835

27669

27670

16 03 266

16 03 267

16 03 289

16 03 288

16 03 268

16 03 265



45

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk / for vehicles with standard chassis
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
für Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk / for vehicles with standard chassis

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

��

��

��

�

�

�

X

X

18

OPEL
 ∅ OE

08.04

09.05

ASTRA H Caravan/Estate/Break

ASTRA H Cabriolet/Convertible

-

-

1.4, 66 kW
1.6
1.8
2.0 Turbo
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 110 kW

1.4, 66 kW
1.6
1.8
2.0 Turbo
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 110 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 CDTI
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW

1.4, 66 kW
1.6
1.8
2.0 Turbo
1.7 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 110 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW

08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
09.04

08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
09.04

 
08.05
09.05
09.05

08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
09.04

 
09.05

 
09.05

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

.

.

.

.

 

.

.

 

 

nicht für / Not for:IDS+

Chass. 52000001->
Chass. 58000001->
Chass. 55000001->

Chass. 52000001->
Chass. 58000001->
Chass. 55000001->

27671

27725

14707

25017

29834

29835

16 03 264

16 03 256

3 52 800

3 50 611

16 03 289

16 03 288



46

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�i

�i

�

�h

��

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

06.90 07.97CALIBRA A (85_) -

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i 4x4

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 
06.90

 

 

 

 

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 
07.97

 

 

 

 

 

->Chass. R 9 003126

->Chass. R 9 003126

Chass. R 9 003127->

12167

12168

12179

12180

12222

12223

12239

 

 

 

12228

12228

12321
12228

3 22 146

3 22 147

3 24 055

3 24 056

3 52 192

3 52 193

53 52 000



47

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��

��

��g

��f

��g

��

��

�

X

26/I16/A26

I12

26/I16

22

OPEL
 ∅ OE

06.90 07.97CALIBRA A (85_) -

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW
2.0 i Turbo 4x4
2.5 i V6

ALL TYPES

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW
2.0 i Turbo 4x4
2.5 i V6

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW
2.0 i Turbo 4x4
2.5 i V6

ALL TYPES

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW
2.0 i Turbo 4x4
2.5 i V6

 

 

06.90
06.90
06.90
06.90
02.94
02.94
03.92
04.93

 

06.90
06.90
06.90
06.90
02.94
02.94
03.92
04.93

06.90
06.90
06.90
06.90
02.94
02.94
03.92
04.93

 

06.90
06.90
06.90
06.90
02.94
02.94
03.92
04.93

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

07.97
07.97
02.94
02.94
07.97
07.97
07.97
07.97

 

07.97
07.97
02.94
02.94
07.97
07.97
07.97
07.97

07.97
07.97
02.94
02.94
07.97
07.97
07.97
07.97

 

07.97
07.97
02.94
02.94
07.97
07.97
07.97
07.97

Chass. R 9 003127->

->Chass. R 9 003127

Chass. R 9 003108->

Chass. R 9 003174->

Chass. R9 003128->

Chass. R 9 003128->

Chass. R 9 003175->

->Chass. R 9 003127

->Chass. R 9 003108

->Chass. R 9 003174

Chass. R9 003128->

->Chass. R 9 003126
->Chass. R 1 049313
->Chass. R 9 003108
->Chass. R 1 049313
->Chass. R 1 049313

12240

12153

12227

12228

12321

25350

25351

12202

 

 

12321
12228

14722

53 52 001

16 03 167

3 52 348

3 52 346

3 52 356

3 52 348

3 52 356

3 50 260



48

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:38
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:52

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

�

�h

�

��

�

��

�h

�

X

Y

OPEL
 ∅ OE

06.90 07.97CALIBRA A (85_) -

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW
2.0 i Turbo 4x4
2.5 i V6

ALL TYPES

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.90
06.90
06.90
06.90
02.94
02.94
03.92
04.93

 

06.90
06.90
06.90
06.90

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-

 

 

 

 

 

07.97
07.97
02.94
02.94
07.97
07.97
07.97
07.97

 

07.97
07.97
02.94
02.94

 

 

 

 

 

Chass. R 9 003127->
Chass. R 1 049314->
Chass. R 9 003109->
Chass. R 1 049314->
Chass. R 1 049314->

�
->12.1991

12203

14722

30129

30160

14643

26096

16062

26579

 
14722

3 50 153

16 09 073

16 09 076

3 22 577

4 23 313

4 02 937

4 44 347



49

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

�

�

��h

X

OPEL
 ∅ OE

08.87CAMPO (TF_) -

2.3  (TFR16)
2.3  4x4 (TFS16)
2.2 D (TFR52), 39 kW
2.2 D 4x4 (TFS52), 39 kW
2.5 D (TFR54)
2.5 D 4x4 (TFS54)
2.5 TD (TFR54)
2.5 TD 4x4 (TFS54)
3.1 TD (TFR69)
3.1 TD 4x4 (TFS69)

2.3  (TFR16)
2.3  4x4 (TFS16)
2.2 D (TFR52), 39 kW
2.2 D 4x4 (TFS52), 39 kW
2.5 D (TFR54)
2.5 D 4x4 (TFS54)
2.5 TD (TFR54)
2.5 TD 4x4 (TFS54)
3.1 TD (TFR69)
3.1 TD 4x4 (TFS69)

ALL TYPES

08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
07.94
07.94
12.92
12.92

08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
07.94
07.94
12.92
12.92

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

09.96
09.96
09.96
09.96
06.94
06.94

09.96
09.96
09.96
09.96
06.94
06.94

 

11711

11712

15230

9 20 373

3 24 058

3 10 821



50

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�h

�

��i

��h

��

��

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

07.94 10.01COMBO (71_) -

1.2
1.4
1.4 16V
1.7 D

1.2
1.4
1.7 D
1.4 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2
1.4
1.7 D

1.2
1.4
1.7 D

07.94
07.94
08.99
07.94

07.94
07.94
07.94
08.99

 

 

 

 

07.94
07.94
07.94

07.94
07.94
07.94

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-

10.01
10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01
10.01

 

 

 

 

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

->Chass. V 6 066279
->Chass. V 3 023597
->Chass. V 4 166925
->Chass. V 4 166925
->Chass. V 3 023597

Chass. V6066280->
Chass. V3023598->
Chass. V4166926->

Chass. V6066280->
Chass. V4166926->
Chass. V3023598->

Chass. V6066280->
Chass. V3023598->
Chass. V4166926->

->Chass. V6 066279
->Chass. V4 166925
->Chass. V3 023597

->Chass. V6 066279
->Chass. V3 023597
->Chass. V4 166925

12178

25147

12170

12171

22773

22774

28081

28082

 

 

12148

12148

3 24 050

3 24 066

3 22 155

3 22 158

53 52 011

53 52 012

3 52 003

3 52 002



51

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Zugstange / Pull Rod

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:49

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achsstrebenlager / Mounting, axle strut 

Lagerbuchse, Stabilisator / Bushing, stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

��h

��

��

�

�

�

��

X

OPEL
 ∅ OE

07.94 10.01COMBO (71_) -

ALL TYPES

1.2
1.4
1.7 D
1.2
1.4
1.7 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

07.94
07.94
07.94
07.94
07.94
07.94

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

10.01
10.01
10.01
10.01
10.01
10.01

 

 

 

 

 

->Chass. V3023597

Chass. V3023598->

Chass. V6066280->

Chass. V3 023598 - Chass. V3
037203

�
-------------------------------------------------

�
Betriebsart: elektrisch / Operating
Mode: Electric

12148

17739

16056

26604

23711

30130

30161

16 03 187

16 03 202

3 52 301

3 53 562

3 50 127

9 02 827

16 09 087



52

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

ohne Zubehör / without accessories

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

�

��

��

�

�f

�g

�

X

Y

I12,1/A60,1

OPEL
 ∅ OE

10.01COMBO Tour -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

 
10.05

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

 
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 ->Chass. 36999999
->Chass. 34999999
->Chass. 33999999

für Fahrzeuge ohne
Schlechtwegeausführung / For
vehicles without off-road suspension

für Fahrzeuge ohne
Schlechtwegeausführung / For
vehicles without off-road suspension

29938

28058

28059

26501

26580

26581

26582

 

 

26501

26501

16 03 008

3 52 041

3 52 042

3 52 803

3 52 320

4 02 644



53

ohne Zubehör / without accessories

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

�

�

�f

�g

�

�h

��i

X

Y

X

I12,1/A60,1

OPEL
 ∅ OE

10.01

09.82 03.93

COMBO Kasten/Kombi/Box
Body/Van/Estate/Break

CORSA A CC/Hatchback/avec
hayon (93_, 94_, 98_, 99_)

-

-

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

1.6 GSI, 55 kW

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

 
09.82

08.88

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 
-

-

 
08.90

09.92

->Chass. 36999999
->Chass. 33999999
->Chass. 34999999

29938

26501

26580

26581

26582

12178

12170

16 03 008

3 52 803

3 52 320

4 02 644

3 24 050

3 22 155



54

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting
nur in Verbindung mit / Only in connection with:12148

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting
nur in Verbindung mit / Only in connection with:12148

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

��i

��

��

��h

�

X

OPEL
 ∅ OE

09.82 03.93CORSA A CC/Hatchback/avec
hayon (93_, 94_, 98_, 99_)

-

1.0
1.2 i
1.2 N
1.2 S
1.3
1.3 i
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.4 Si
1.6 GSI
1.6 GSI KAT
1.5 D
1.5 TD
1.2, 33 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

1.0
1.2 i
1.2 N
1.2 S
1.3
1.3 i
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.4 Si
1.6 GSI
1.6 GSI KAT
1.5 D
1.5 TD
1.2, 33 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

09.82
09.89
01.90
09.82
09.85
09.86
09.82
01.85
01.90
09.91
05.88
02.92
09.87
03.88
09.82

 
09.82

 
09.82

09.82
09.89
01.90
09.82
09.85
09.86
09.82
01.85
01.90
09.91
05.88
02.92
09.87
03.88
09.82

 
09.82

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

03.93
03.93
03.93
02.90
10.89
09.90
10.89
03.93
03.93
03.93
03.93
03.93
03.93
03.93
08.90

 
08.90

 
08.90

03.93
03.93
03.93
02.90
10.89
09.90
10.89
03.93
03.93
03.93
03.93
03.93
03.93
03.93
08.90

 
08.90

->10.1989

->10.1989

�

14639

14849

14850

12148

30130

3 22 149

3 52 043

3 52 044

16 03 187

9 02 827



55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting
nur in Verbindung mit / Only in connection with:12148

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting
nur in Verbindung mit / Only in connection with:12148

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

�h

�

��i

��i

��

��

��

�

X

OPEL
 ∅ OE

09.82 03.93CORSA A TR/Saloon/avec coffre
(91_, 92_, 96_, 97_)

-

ALL TYPES

1.2 i
1.4 i
1.4 S
1.5 TD

1.2 i
1.4 i
1.4 S
1.5 TD

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2 i
1.4 i
1.4 S
1.5 TD

ALL TYPES

 

09.89
10.89
09.89
10.87

09.89
10.89
09.89
10.87

 

 

 

09.89
10.89
09.89
10.87

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-

 

 

03.93
03.93
03.93
03.93

03.93
03.93
03.93
03.93

 

 

 

03.93
03.93
03.93
03.93

 

Chass. V6066280->
Chass. V4166926->
Chass. V3023598->

Chass. V6066280->
Chass. V3023598->
Chass. V4166926->

�

12178

25147

12170

14639

14849

14850

17739

30130

3 24 050

3 24 066

3 22 155

3 22 149

3 52 043

3 52 044

16 03 202

9 02 827



56

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting
nur in Verbindung mit / Only in connection with:12148

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting
nur in Verbindung mit / Only in connection with:12148

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

�h

��i

��

��

�

X

OPEL
 ∅ OE

02.86 09.94CORSA A Kasten/Box/Furgón/Van -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

 
02.86

 
02.86

 
02.86

 
02.86

 
02.86

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
07.90

 
07.90

 
07.90

 
07.90

 
07.90 �

12178

14639

14849

14850

30130

3 24 050

3 22 149

3 52 043

3 52 044

9 02 827



57

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�h

�

��i

��h

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

03.93 09.00CORSA B (73_, 78_, 79_, F35_) -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

1.0 i 12V
1.2 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.4 Si
1.4 i 16V, 66 kW
1.6 i 16V, 78 kW
1.6 GSI 16V
1.5 D
1.5 TD
1.7 D
1.2 i, ohne Katalysator
1.4 i

1.2 i 16V
1.4 i 16V, 63 kW
1.6 i 16V, 74 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

 
03.93

11.96
03.93
03.93
09.94
09.94
03.93
03.93
03.93
02.96
03.93
03.93

03.98
08.97
08.97

 
03.93

 
03.93

 
03.93

 
03.93

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
12.94

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00

 
12.94

 
12.94

 
12.94

 
12.94

01.1997->

Chass. V6066280->
Chass. V4166926->
Chass. V3023598->

Chass. V6066280->
Chass. V3023598->
Chass. V4166926->

Chass. V6066280->
Chass. V4166926->
Chass. V3023598->

12178

25147

12170

12171

22773

22774

3 24 050

3 24 066

3 22 155

3 22 158

53 52 011

53 52 012



58

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Zugstange / Pull Rod

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achsstrebenlager / Mounting, axle strut 

��

��

��h

��

��

�

X

OPEL
 ∅ OE

03.93 09.00CORSA B (73_, 78_, 79_, F35_) -

1.0 i 12V
1.2 i
1.4 i
1.4 Si
1.4 i 16V, 66 kW
1.6 i 16V, 78 kW
1.6 GSI 16V
1.5 D
1.5 TD
1.7 D

1.0 i 12V
1.2 i
1.4 i
1.4 Si
1.4 i 16V, 66 kW
1.6 i 16V, 78 kW
1.6 GSI 16V
1.5 D
1.5 TD
1.7 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

1.0 i 12V
1.2 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.4 i
1.4 Si
1.4 i 16V, 66 kW
1.6 i 16V, 78 kW
1.6 GSI 16V
1.5 D
1.5 TD
1.7 D
1.0 i 12V
1.2 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.4 i
1.4 Si
1.4 i 16V, 66 kW
1.6 i 16V, 78 kW
1.6 GSI 16V
1.5 D
1.5 TD
1.7 D
1.2 i 16V
1.2 i, ohne Katalysator

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

11.96
03.93
03.93
03.93
09.94
09.94
03.93
03.93
03.93
02.96

11.96
03.93
03.93
03.93
09.94
09.94
03.93
03.93
03.93
02.96

 
03.93

11.96
03.93
03.93
03.93
09.94
09.94
03.93
03.93
03.93
02.96
11.96
03.93
03.93
03.93
09.94
09.94
03.93
03.93
03.93
02.96
03.98
03.93

 
03.93

 
03.93

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

 
12.94

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

 
12.94

 
12.94

->Chass. V6 066279
->Chass. V4 166925
->Chass. V3 023597

->Chass. V6 066279
->Chass. V4 166925
->Chass. V3 023597

->Chass. V3023597

Chass. V3023598->

Chass. V6066280->

Chass. V3023598->
Chass. V6066280->
Chass. V3023598->
Chass. V4166926->

Chass. V6 066280->
Chass. V3 023598->
Chass. V4 166926->

28081

28082

12148

17739

16056

26604

 

 

12148

12148

3 52 003

3 52 002

16 03 187

16 03 202

3 52 301

3 53 562



59

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:49

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Lagerbuchse, Stabilisator / Bushing, stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

�

�

��

�h

�

��i

��h

X

X

OPEL
 ∅ OE

03.93

08.99

09.00

09.00

CORSA B (73_, 78_, 79_, F35_)

CORSA B Kasten/Box/Furgón/Van
(73_)

-

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 i 

1.4 i
1.7 D

1.4 i
1.7 D

1.4 i
1.7 D

1.4 i
1.7 D

 
03.93

 
03.93

 
03.93

08.99
08.99

08.99
08.99

08.99
08.99

08.99
08.99

 
-

 
-

 
-

-
-

-
-

-
-

-
-

 
12.94

 
12.94

 
12.94

09.00
09.00

09.00
09.00

09.00
09.00

09.00
09.00

�
-------------------------------------------------

�
Betriebsart: elektrisch / Operating
Mode: Electric

23711

30130

30161

12178

25147

12170

12171

3 50 127

9 02 827

16 09 087

3 24 050

3 24 066

3 22 155

3 22 158



60

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Zugstange / Pull Rod

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:49

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achsstrebenlager / Mounting, axle strut 

Lagerbuchse, Stabilisator / Bushing, stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

��

��

��

��

��

��

�

�

��

X

OPEL
 ∅ OE

08.99 09.00CORSA B Kasten/Box/Furgón/Van
(73_)

-

1.4 i
1.7 D

1.4 i
1.7 D

1.5 D 

1.5 D 

1.4 i
1.7 D

1.4 i
1.7 D

ALL TYPES

1.4 i
1.7 D

1.4 i
1.7 D

08.99
08.99

08.99
08.99

07.94

07.94

08.99
08.99

08.99
08.99

 

08.99
08.99

08.99
08.99

-
-

-
-

-

-

-
-

-
-

 

-
-

-
-

09.00
09.00

09.00
09.00

12.94

12.94

09.00
09.00

09.00
09.00

 

09.00
09.00

09.00
09.00

Chass. V6066280->
Chass. V3023598->
Chass. V4166926->

Chass. V6066280->
Chass. V4166926->
Chass. V3023598->

->Chass. V6 066279
->Chass. V4 166925
->Chass. V3 023597

->Chass. V6 066279
->Chass. V4 166925
->Chass. V3 023597

Chass. V6 066280->
Chass. V4 166926->
Chass. V3 023598->

22773

22774

28081

28082

17739

16056

26604

23711

30161

 

 

12148

12148

53 52 011

53 52 012

3 52 003

3 52 002

16 03 202

3 52 301

3 53 562

3 50 127

16 09 087



61

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�h

�

��

X

OPEL
 ∅ OE

09.00CORSA C (F08, F68) -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 Twinport
1.4 Twinport

ALL TYPES

1.0
1.2

1.4

 
07.04
06.03

 

09.00
09.00

09.00

 
-
-

 

-
-

-

 

 

.

->Chass. 36999999
->Chass. 34999999
->Chass. 33999999

für Fahrzeuge ohne
Schlechtwegeausführung / For
vehicles without off-road suspension
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk /
For vehicles without sports
suspension
->Chass. 34 152034
-------------------------------------------------
für Fahrzeuge mit
Schlechtwegeausführung / for
vehicles with off-road suspension
->Chass. 14 999999
->Chass. 16 999999
Mot. Z14XE
für Fahrzeuge ohne
Schlechtwegeausführung / For
vehicles without off-road suspension
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk /
For vehicles without sports
suspension
->Chass. 34 152034
-------------------------------------------------
Mot. Z14XE
für Fahrzeuge mit
Schlechtwegeausführung / for
vehicles with off-road suspension
->Chass. 14 999999
->Chass. 16 999999

12178

29938

28058
 26501

3 24 050

16 03 008

3 52 041



62

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

��

�

�f

�g

�

�

X

I12,1/A60,1

12

OPEL
 ∅ OE

09.00CORSA C (F08, F68) -

1.0
1.2

1.4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 Twinport
1.4 Twinport

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 Twinport

1.0, 43 kW
1.0, 44 kW
1.2
1.2 Twinport
1.4
1.8
1.3 CDTI
1.7 DI
1.7 DTI
1.7 CDTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 Twinport
1.4 Twinport

ALL TYPES

09.00
09.00

09.00

 
07.04
06.03

 
06.03

09.00
06.03
09.00
07.04
09.00
09.00
06.03
09.00
09.00
06.03

 
07.04
06.03

 

-
-

-

 
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 

.

 

 

 

 

für Fahrzeuge ohne
Schlechtwegeausführung / For
vehicles without off-road suspension
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk /
For vehicles without sports
suspension
->Chass. 34 152034
-------------------------------------------------
für Fahrzeuge mit
Schlechtwegeausführung / for
vehicles with off-road suspension
->Chass. 14 999999
->Chass. 16 999999
Mot. Z14XE
für Fahrzeuge ohne
Schlechtwegeausführung / For
vehicles without off-road suspension
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk /
For vehicles without sports
suspension
->Chass. 34 152034
-------------------------------------------------
Mot. Z14XE
für Fahrzeuge mit
Schlechtwegeausführung / for
vehicles with off-road suspension
->Chass. 14 999999
->Chass. 16 999999

->Chass. 5E999999

28059

26501

26580

26581

14724

30252

 26501
3 52 042

3 52 803

3 52 320

3 50 610

16 09 121



63

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

�h

�

�

�f

�g

�

�

X

I12,1/A60,1

12

OPEL
 ∅ OE

09.00CORSA C Kasten/Box/Furgón/Van
(F08, W5L)

-

1.2 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.2 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.2 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.2 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.2 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.2 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.2 16V
1.3 CDTI 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00

09.00
08.05
09.00
09.00

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

->Chass. 36999999
->Chass. 34999999
->Chass. 33999999

12178

29938

26501

26580

26581

14724

30252

3 24 050

16 03 008

3 52 803

3 52 320

3 50 610

16 09 121



64

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

�

�

��h

��h

X

OPEL
 ∅ OE

03.92 10.98FRONTERA A Sport/open off-road
vehicle/carrosserie ouverte
(5_SUD2)

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11711

11712

11709

15230

9 20 373

3 24 058

3 52 828

3 10 821



65

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

�

�

��h

��h

��h

X

X

OPEL
 ∅ OE

03.92

10.98

10.98FRONTERA A (5_MWL4)

FRONTERA B (6B_)

-

-

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES

 
02.95

 
02.95

 
02.95

 
02.95

 

 
-

 
-

 
-

 
-

 

 
09.98

 
09.98

 
09.98

 
09.98

 

11711

11712

11709

15230

11709

9 20 373

3 24 058

3 52 828

3 10 821

3 52 828



66

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

�i

�i

X

OPEL
 ∅ OE

09.84 08.91KADETT E CC/Hatchback/avec
hayon (33_, 34_, 43_, 44_)

-

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

12156

12157

3 22 125

3 22 126



67

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�h

�h

­��

X

OPEL
 ∅ OE

09.84 08.91KADETT E CC/Hatchback/avec
hayon (33_, 34_, 43_, 44_)

-

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

12172

12173

12214
 12219

12220

3 24 038

3 24 039

53 52 014



68

mit Zubehör / With accessories
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:10,0
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��h

��g

�f

­��f

X

I46/A59

OPEL
 ∅ OE

09.84 08.91KADETT E CC/Hatchback/avec
hayon (33_, 34_, 43_, 44_)

-

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
07.88
09.84
02.89

09.86
09.86
09.86
12.87
03.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
01.89
08.91

08.91
08.91
08.91
08.91
08.91

12152

12219

12220

14653

16 03 164

3 52 349

3 52 335

3 52 338



69

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

�g

�h

��

X

OPEL
 ∅ OE

09.84 08.91KADETT E CC/Hatchback/avec
hayon (33_, 34_, 43_, 44_)

-

2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

09.86
09.86
09.86
12.87
03.88

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.91
08.91
08.91
08.91
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

14700

14722

30160

3 52 330

3 50 153

16 09 076



70

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

�

�g

�

X

Y

OPEL
 ∅ OE

09.84 08.91KADETT E CC/Hatchback/avec
hayon (33_, 34_, 43_, 44_)

-

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V, 110 kW
2.0 GSI 16V KAT
1.6 D
1.7 D

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V
2.0 GSI 16V KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
03.88
03.88
09.84
02.89

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
12.87
03.88
07.88
09.84
02.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

->Chass. N2500000

14642

14726

23565

3 22 575

4 02 645

4 02 642



71

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:10,0
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

�i

�i

�h

�h

­��

��h

��g

X

I46/A59

OPEL
 ∅ OE

09.84 08.91KADETT E (39_, 49_) -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

 
09.87
07.88

 
09.87
07.88

 
09.87
07.88

 
09.87
07.88

 
09.87
07.88

 
09.87
07.88

 
09.87
07.88

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
08.91
08.91

 
08.91
08.91

 
08.91
08.91

 
08.91
08.91

 
08.91
08.91

 
08.91
08.91

 
08.91
08.91

12156

12157

12172

12173

12214

12152

12219

 12219
12220

3 22 125

3 22 126

3 24 038

3 24 039

53 52 014

16 03 164

3 52 349



72

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

�f

­��f

�g

�h

��

�

�g

X

Y

OPEL
 ∅ OE

09.84 08.91KADETT E (39_, 49_) -

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

2.0 i
2.0 i KAT

2.0 i
2.0 i KAT

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i, 66 kW
1.8 i, 74 kW
2.0 i
2.0 i KAT
1.6 D
1.7 D

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
09.84
09.87
07.88
09.84
02.89

03.87
03.87

03.87
03.87

 
09.87
07.88

 
09.87
07.88

 
09.87
07.88

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.84
09.87
09.90
10.85
03.87
03.87
09.84
02.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.86
08.89
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.90
08.91
01.89
08.91

08.91
08.91

08.91
08.91

 
08.91
08.91

 
08.91
08.91

 
08.91
08.91

07.86
08.89
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.91
08.91
01.89
08.91

12220

14653

14700

14722

30160

14642

14726

3 52 335

3 52 338

3 52 330

3 50 153

16 09 076

3 22 575

4 02 645



73

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:10,0
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

�

�i

�i

�h

�h

­��

��h

Y

X

OPEL
 ∅ OE

09.84

09.84

08.91

08.91

KADETT E (39_, 49_)

KADETT E CC/Estate/Break (35_,
36_, 45_, 46_)

-

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.5 TD.

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i, 85 kW
1.8 S
1.8 i, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW

 
09.87
07.88

 
09.87
09.84

 
09.87
09.84

 
09.87
09.84

 
09.87
09.84

 
09.84
09.87
09.84

 
09.87
09.84

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-
-

 
-
-

 
08.91
08.91

 
08.91

 
08.91

 
08.91

 
08.91

 
08.86
08.91

 
08.91

->Chass. N2500000

23565

12156

12157

12172

12173

12214

12152

 12219
12220

4 02 642

3 22 125

3 22 126

3 24 038

3 24 039

53 52 014

16 03 164



74

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

��g

�f

­��f

�g

�h

��

�

�g

X

Y

I46/A59

OPEL
 ∅ OE

09.84 08.91KADETT E CC/Estate/Break (35_,
36_, 45_, 46_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW
1.8 i, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW
1.8 i, 85 kW

1.8 S
1.8 i, 66 kW
1.8 E
1.8 i, 85 kW

1.8 i, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 S
1.8 i, 85 kW

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6
1.6 S
1.8 S
1.8 i, 66 kW
1.8 E
2.0 i
2.0 i KAT
1.6 D
1.7 D

 
09.87
09.84
09.84

 
09.87
09.84
09.84

09.87
06.85
10.85
09.84

09.84

 
09.87
09.84

 
09.87
09.84

 
09.87
09.84

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.87
09.87
09.84
02.89

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-

-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
08.91

08.86

 
08.91

08.86

08.91
08.91
08.86
08.86

08.86

 
08.91

 
08.91

 
08.91

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.91
08.91
08.86
08.91
08.91
01.89
08.91

12219

12220

14653

14700

14722

30160

14642

14726

3 52 349

3 52 335

3 52 338

3 52 330

3 50 153

16 09 076

3 22 575

4 02 645



75

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:10,0
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

�

�i

�i

�h

�h

­��

��h

Y

X

OPEL
 ∅ OE

09.84

10.86

08.91

02.93

KADETT E CC/Estate/Break (35_,
36_, 45_, 46_)

KADETT E Cabrio/Convertible
(43B_)

-

-

1.2
1.7 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.84
02.89

 

 

 

 

 

 

-
-

 

 

 

 

 

 

07.86
08.91

 

 

 

 

 

 

->Chass. N2500000

23565

12156

12157

12172

12173

12214

12152

 12219
12220

4 02 642

3 22 125

3 22 126

3 24 038

3 24 039

53 52 014

16 03 164



76

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

��g

�f

­��f

�g

�h

��

�

�g

�

X

Y

I46/A59

OPEL
 ∅ OE

10.86 02.93KADETT E Cabrio/Convertible
(43B_)

-

1.6 i
1.6 i KAT

1.6 i
1.6 i KAT

2.0 i
2.0 i KAT

2.0 i
2.0 i KAT

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 S

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i
1.4 S

ALL TYPES

10.86
10.87

10.86
10.87

10.86
10.86

10.86
10.86

 
08.90

 

 

 
01.90
08.90

 

-
-

-
-

-
-

-
-

 
-

 

 

 
-
-

 

02.93
02.93

02.93
02.93

02.93
02.93

02.93
02.93

 
02.93

 

 

 
08.91
02.93

 ->Chass. NB547665

12219

12220

14653

14700

14722

30160

14642

14726

23565

3 52 349

3 52 335

3 52 338

3 52 330

3 50 153

16 09 076

3 22 575

4 02 645

4 02 642



77

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:10,0
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

�i

�i

�h

�h

­��

��h

��g

�f

X

I46/A59

OPEL
 ∅ OE

08.84 09.92KADETT E Kasten/Box/Furgón/Van
(37_, 47_)

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12156

12157

12172

12173

12214

12152

12219

12220

 12219
12220

3 22 125

3 22 126

3 24 038

3 24 039

53 52 014

16 03 164

3 52 349

3 52 335



78

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x1,5

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�h

��

�

�i

�i

�h

�h

X

X

OPEL
 ∅ OE

08.84

01.86

09.92

07.94

KADETT E Kasten/Box/Furgón/Van
(37_, 47_)

KADETT E
Combo/Kasten/Box/Furgón/Van
(38_, 48_)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

 

 

 

 
09.85

 
09.85

 
09.85

 
09.85

 

 

 

 
-

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 
12.91

 
12.91

 
12.91

 
12.91

14722

30160

14642

12156

12157

12172

12173

3 50 153

16 09 076

3 22 575

3 22 125

3 22 126

3 24 038

3 24 039



79

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:10,0
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

­��

��h

��g

�f

�h

��

�

�g

X

Y

I46/A59

OPEL
 ∅ OE

01.86 07.94KADETT E
Combo/Kasten/Box/Furgón/Van
(38_, 48_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

1.3 N
1.3 S
1.6
1.6 D
1.7 D, 42 kW

 
09.85

 
09.85

 
09.85

 
09.85

 
09.85

 
09.85

 
09.85

01.86
01.86
09.86
01.86
01.89

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-

 
12.91

 
12.91

 
12.91

 
12.91

 
12.91

 
12.91

 
12.91

12.89
12.89
12.91
12.89
07.94

12214

12152

12219

12220

14722

30160

14642

14726

 12219
12220

53 52 014

16 03 164

3 52 349

3 52 335

3 50 153

16 09 076

3 22 575

4 02 645



80

Gewindemaß / Thread Size:M10x1,5
Gewindemaß 2 / Thread Measurement 2:M14x1,5
mit Zubehör / With accessories

ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

�

�f

�g

�

�

X

Y

I12,1/A60,1

12

OPEL
 ∅ OE

05.03MERIVA -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 77 kW
1.3 CDTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 77 kW
1.3 CDTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 77 kW
1.3 CDTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 77 kW
1.3 CDTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 16V Twinport
1.6, 77 kW
1.3 CDTI

 
01.06
09.03

 
01.06
09.03

 
01.06
09.03

 
01.06
09.03

 
07.04
01.06
09.03

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-
-

 

 

 

 

 

28366

26580

26581

14724

26582

16 03 240

3 52 320

3 50 610

4 02 644



81

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

ohne Zubehör / without accessories

ohne Zubehör / without accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�

�

��h

�h

�h

X

X

OPEL
 ∅ OE

09.91

07.98

07.98MONTEREY A (UBS_)

MOVANO Combi/Bus/Familial (J9)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11711

11712

11709

26712

26713

9 20 373

3 24 058

3 52 828

45 01 262

45 01 263



82

Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
ohne Zubehör / without accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod
ohne Zubehör / without accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:9,5
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42

ohne Zubehör / without accessories

ohne Zubehör / without accessories

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�i

��

��

�

�

�

�h

�h

X

X

OPEL
 ∅ OE

07.98

01.99

MOVANO Combi/Bus/Familial (J9)

MOVANO Kasten/Box/Furgón/Van
(F9)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26706

27719

27720

25814

25815

30212

26712

26713

45 00 254

44 01 909

45 00 198

45 00 199

45 01 260

45 01 262

45 01 263



83

Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
ohne Zubehör / without accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod
ohne Zubehör / without accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:9,5
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42

ohne Zubehör / without accessories

ohne Zubehör / without accessories

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�i

��

��

�

�

�

�h

�h

X

X

OPEL
 ∅ OE

01.99

01.99

MOVANO Kasten/Box/Furgón/Van
(F9)

MOVANO Kipper/Dumptruck (H9)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26706

27719

27720

25814

25815

30212

26712

26713

45 00 254

44 01 909

45 00 198

45 00 199

45 01 260

45 01 262

45 01 263



84

Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
ohne Zubehör / without accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod
ohne Zubehör / without accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:9,5
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42

ohne Zubehör / without accessories

ohne Zubehör / without accessories

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�i

��

��

�

�

�

�h

�h

X

X

OPEL
 ∅ OE

01.99

07.98

MOVANO Kipper/Dumptruck (H9)

MOVANO Pritsche,Fahrgestell /
Flatbed,Chassis (U9, E9)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26706

27719

27720

25814

25815

30212

26712

26713

45 00 254

44 01 909

45 00 198

45 00 199

45 01 260

45 01 262

45 01 263



85

Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
ohne Zubehör / without accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:9,5
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:42

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

�i

��

��

�

 �

�h

�h

­¡�

X

X

OPEL
 ∅ OE

07.98

09.86 05.94

MOVANO Pritsche,Fahrgestell /
Flatbed,Chassis (U9, E9)

OMEGA A (16_, 17_, 19_)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 N
1.8
1.8 S
2.0 i
2.0
2.6 i
3.0 (3000)
3.0 (3000) KAT
3.0 24V (3000)
3.0 24V Evolution500
3.6 24V Lotus

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4 i

 

 

 

 

09.86
09.86
09.86
09.86
09.86
09.90
03.87
03.88
09.89
03.91
08.90

 

 

 
09.88

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-

 

 

 

 

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
09.90
03.94
03.94
07.92
09.92

 

 

 
03.94

26706

27719

27720

30212

12162

12163

12164

14702

45 00 254

44 01 909

45 01 260

3 22 148

3 22 174

3 22 173

3 22 141



86

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenrohr / Tie Rod Tube 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering idler arm 

�h

�h

�i

�i

�

��f

��g

�h

X

I12/A41

I16/A60

12

OPEL
 ∅ OE

09.86 05.94OMEGA A (16_, 17_, 19_) -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 N
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i
2.0, 90 kW
2.3 D
2.3 TD
1.8, 65 kW
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.4 i
2.6 i
3.0 (3000)
3.0 (3000) KAT
3.0 24V (3000)
3.0 24V Evolution500
3.6 24V Lotus
2.3 TD Interc.

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 N
1.8
1.8 S
2.0 i
2.0
2.4 i
2.6 i
2.3 D
2.3 TD

 

 

 

 

09.86
09.86
09.86
09.86
09.86
10.86
10.86
09.87
09.90
09.90
09.88
09.90
03.87
03.88
09.89
03.91
08.90
08.88

 

 

 

09.86
09.86
09.86
09.86
09.86
09.88
09.90
10.86
10.86

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
09.90
03.94
03.94
07.92
09.92
03.94

 

 

 

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

12165

12166

14640

14641

15604

12191

12192

12206

11602

3 22 175

3 22 176

3 22 171

3 22 172

3 22 153

3 52 341

3 52 355

3 50 605

9 20 361



87

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended wheelbase

für verlängerten Radstand / For extended wheelbase

Lenkzwischenhebel / Idler Arm 

Lenkzwischenhebel / Idler Arm 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

�

��

 �

�h

�h

X

Y

X

OPEL
 ∅ OE

09.86

09.86

05.94

05.94

OMEGA A (16_, 17_, 19_)

OMEGA A Caravan/Estate/Break
(66_, 67_)

-

-

ALL TYPES

2.0 i
2.4 i

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 24V Lotus

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 24V (3000)

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4 i

ALL TYPES

ALL TYPES

 

09.86
09.88

 
08.90

 
09.89

 

 
09.88

 

 

 

-
-

 
-

 
-

 

 
-

 

 

 

03.94
03.94

 
09.92

 
03.94

 

 
03.94

 

 

Chass. L1 019855->

14927

16239

22072

26096

12237

12162

12163

12164

9 20 355

9 20 367

4 23 315

4 23 313

4 02 935

3 22 148

3 22 174

3 22 173



88

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenrohr / Tie Rod Tube 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

­¡�

�h

�h

�i

�i

�

��f

��g

�h

X

I12/A41

I16/A60

12

OPEL
 ∅ OE

09.86 05.94OMEGA A Caravan/Estate/Break
(66_, 67_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 N
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i, 85 kW
2.0, 90 kW
2.3 D
2.3 TD
1.8, 65 kW
2.0 i, 73 kW
2.0, 74 kW
2.4 i
2.6 i
3.0
3.0  KAT
3.0 24V
2.3 TD Interc.

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
09.88

 

 

 

 

09.86
09.86
09.86
09.86
09.86
09.86
09.86
09.87
09.90
09.90
09.88
09.90
03.87
03.87
09.89
09.88

 

 

 

 
-

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 
03.94

 

 

 

 

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

 

 

 

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

14702

12165

12166

14640

14641

15604

12191

12192

12206

3 22 141

3 22 175

3 22 176

3 22 171

3 22 172

3 22 153

3 52 341

3 52 355

3 50 605



89

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended wheelbase

für verlängerten Radstand / For extended wheelbase

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering idler arm 

Lenkzwischenhebel / Idler Arm 

Lenkzwischenhebel / Idler Arm 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

�

��

 �

�h

X

Y

X

OPEL
 ∅ OE

09.86

03.94

05.94

07.03

OMEGA A Caravan/Estate/Break
(66_, 67_)

OMEGA B (25_, 26_, 27_)

-

-

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0
2.3 TD Interc.

ALL TYPES

2.0 i, 85 kW
2.4 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, ohne Katalysator
2.5 DTI

 
03.87
09.88

 

09.86
09.88

 

 

 

 

 
03.94
09.01

 
-
-

 

-
-

 

 

 

 

 
-
-

 
03.94
03.94

 

03.94
03.94

 

 

 

 

 
12.00
07.03

Chass. L1 019855->

->Chass. X 1 999999

11602

14927

16239

22072

26096

12237

14652

14654
 14131

14703
15604

9 20 361

9 20 355

9 20 367

4 23 315

4 23 313

4 02 935

3 22 166

3 22 168



90

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�h

¡�

�

�

�h

�h

�i

�i

�h

�h

��

X

OPEL
 ∅ OE

03.94 07.03OMEGA B (25_, 26_, 27_) -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->Chass. X 1 999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

->Chass. X1999999

->Chass. X1999999

->Chass. X 1 999999

->Chass. X 1 999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

14657

16050

26796

26797

14131

14599

14703

14704

26798

26799

27734

 

 

 

 

14599
14704
15604

26798
14704
15604

26799
14703
15604

14707

3 22 169

3 22 167

3 22 002

3 22 003

3 22 180

3 22 179

3 22 177

3 22 178

3 22 004

3 22 005

3 52 029



91

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended wheelbase

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M16x1,5

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Lenkzwischenhebel / Idler Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��

��

�g

�f

�

�

�

�

��

X

Y

18

I14/A49

OPEL
 ∅ OE

03.94 07.03OMEGA B (25_, 26_, 27_) -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, ohne Katalysator
2.5 DTI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, ohne Katalysator
2.5 DTI

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 
03.94
09.01

 

 

 
03.94
09.01

 

 

 

 

 

 

 
-
-

 

 

 
-
-

 

 

 

 

 

 

 
12.00
07.03

 

 

 
12.00
07.03

 

 

->Chass. S1 048381

27735

14707

21776

22116

14723

14927

16243

22272

22072

26096

 14707
3 52 028

3 52 800

3 52 302

3 52 303

3 50 609

9 20 355

4 23 027

4 23 017

4 23 315

4 23 313



92

Gewindeart: für Rechtsgewinde / Thread Type: For right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M16x1,5

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

�i

�

�

�

 �

�h

�h

Y

X

OPEL
 ∅ OE

03.94

03.94

07.03

07.03

OMEGA B (25_, 26_, 27_)

OMEGA B Caravan/Estate/Break
(21_, 22_, 23_)

-

-

2.0, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
2.0 16V
2.2 16V
2.5 V6
3.0 V6
2.0 DTI 16V
2.5 TD

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 DTI

ALL TYPES

03.94
03.94
09.99
03.94
04.94
09.97
04.94

 

 

 

 

 
09.01

 

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 
-

 

09.99
09.99
07.03
09.00
02.01
09.00
07.03

 

 

 

 

 
07.03

 

Chass. S1048382->

->Chass. X 1 999999

16061

16063

26579

14901

14652

14654

14657

 

 

14131
14703
15604

14599
14704
15604

4 02 649

4 02 942

4 44 347

4 23 949

3 22 166

3 22 168

3 22 169



93

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

¡�

�

�

�h

�h

�i

�i

�h

�h

��

X

OPEL
 ∅ OE

03.94 07.03OMEGA B Caravan/Estate/Break
(21_, 22_, 23_)

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->Chass. X 1 999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

->Chass. X1999999

->Chass. X1999999

->Chass. X 1 999999

->Chass. X 1 999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

16050

26796

26797

14131

14599

14703

14704

26798

26799

27734

 

 

 

26798
14704
15604

26799
14703
15604

14707

3 22 167

3 22 002

3 22 003

3 22 180

3 22 179

3 22 177

3 22 178

3 22 004

3 22 005

3 52 029



94

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended wheelbase

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M16x1,5

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Lenkzwischenhebel / Idler Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��

��

�g

�f

�

�

�

�

��

X

Y

18

I14/A49

OPEL
 ∅ OE

03.94 07.03OMEGA B Caravan/Estate/Break
(21_, 22_, 23_)

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 DTI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 DTI

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 
09.01

 

 

 
09.01

 

 

 

 

 

 

 
-

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 
07.03

 

 

 
07.03

 

 

->Chass. S1 048381

27735

14707

21776

22116

14723

14927

16243

22272

22072

26096

 14707
3 52 028

3 52 800

3 52 302

3 52 303

3 50 609

9 20 355

4 23 027

4 23 017

4 23 315

4 23 313



95

Gewindeart: für Rechtsgewinde / Thread Type: For right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M16x1,5

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

�i

�

�

�

 �

�h

�h

­¡�

Y

X

OPEL
 ∅ OE

03.94

09.87

07.03

09.93

OMEGA B Caravan/Estate/Break
(21_, 22_, 23_)

SENATOR B (29_)

-

-

2.0
2.0 16V
2.2 16V
2.5 V6
3.0 V6
2.0 DTI 16V
2.5 TD

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 DTI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

03.94
03.94
09.99
03.94
04.94
09.97
04.94

 

 

 
09.01

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-

 

 

 

 

09.99
09.99
07.03
09.00
02.01
09.00
02.01

 

 

 
07.03

 

 

 

 

Chass. S1048382->

16061

16063

26579

14901

12162

12163

12164

14702

4 02 649

4 02 942

4 44 347

4 23 949

3 22 148

3 22 174

3 22 173

3 22 141



96

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

mit Zubehör / With accessories
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenrohr / Tie Rod Tube 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering idler arm 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

�h

�h

�i

�i

�

��f

��g

�h

�

X

Y

I12/A41

I16/A60

12

OPEL
 ∅ OE

09.87 09.93SENATOR B (29_) -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 
09.90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
09.93

 

 

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

Chass. H1169261->

Chass. L1 019855->

12165

12166

14640

14641

15604

12191

12192

12206

11602

22072

12237

3 22 175

3 22 176

3 22 171

3 22 172

3 22 153

3 52 341

3 52 355

3 50 605

9 20 361

4 23 315

4 02 935



97

mit Zubehör / With accessories
Gewindemaß / Thread Size:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5
Gewindemaß / Thread Size:M12x1,5
mit Zubehör / With accessories

ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

�

�

��

��

��g

�

�

X

I12/A35,5

I19/A77,5

OPEL
 ∅ OE

05.03SIGNUM -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW
2.8 V6 Turbo
3.0 V6 CDTI, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW
2.8 V6 Turbo
3.0 V6 CDTI, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW
2.8 V6 Turbo
3.0 V6 CDTI, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW
2.8 V6 Turbo
3.0 V6 CDTI, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW
2.8 V6 Turbo
3.0 V6 CDTI, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW
2.8 V6 Turbo
3.0 V6 CDTI, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 103 kW
2.8 V6 Turbo
3.0 V6 CDTI, 135 kW

 
09.05
09.05
09.05

 
09.05
09.05
09.05

 
09.05
09.05
09.05

 
09.05
09.05
09.05

 
09.05
09.05
09.05

 
09.05
09.05
09.05

 
09.05
09.05
09.05

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:16
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17

Chass. 41 000001->
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:18
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19

25323

25324

27727

27728

16057

26782

27730

16 03 227

16 03 228

16 03 244

16 03 252

3 52 357

3 52 319

3 50 603



98

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

ohne Trag-/Führungsgelenk / without support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

mit Gummilager / with rubber mounting
mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

�h

�

��i

��h

��

��

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

07.94 12.00TIGRA (95_) -

ALL TYPES

1.4 16V, 66 kW
1.6 16V, 78 kW
1.4 16V, 63 kW
1.6 16V, 74 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V, 66 kW
1.6 16V, 78 kW

1.4 16V, 66 kW
1.6 16V, 78 kW

 

07.94
07.94
08.97
08.97

 

 

 

 

07.94
07.94

07.94
07.94

 

-
-
-
-

 

 

 

 

-
-

-
-

 

12.00
08.98
12.00
08.98

 

 

 

 

12.00
08.98

12.00
08.98

01.1997->

Chass. V6066280->
Chass. V4166926->
Chass. V3023598->

Chass. V6066280->
Chass. V3023598->
Chass. V4166926->

->Chass. V6 066279
->Chass. V3 023597
->Chass. V4 166925

->Chass. V6 066279
->Chass. V3 023597
->Chass. V4 166925

12178

25147

12170

12171

22773

22774

28081

28082

 

 

12148

12148

3 24 050

3 24 066

3 22 155

3 22 158

53 52 011

53 52 012

3 52 003

3 52 002



99

mit Befestigungsmaterial / with fastening material

Zugstange / Pull Rod

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:49

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M12x1,5

ohne Zubehör / without accessories

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achsstrebenlager / Mounting, axle strut 

Lagerbuchse, Stabilisator / Bushing, stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��h

��

��

�

�

��

�h

�

�f

�g

X

X

I12,1/A60,1

OPEL
 ∅ OE

07.94

06.04

12.00TIGRA (95_)

TIGRA TwinTop

-

-

ALL TYPES

1.4 16V, 66 kW
1.6 16V, 78 kW
1.4 16V, 66 kW
1.6 16V, 78 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

07.94
07.94
07.94
07.94

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.00
08.98
12.00
08.98

 

 

 

 

 

 

 

 

->Chass. V3023597

Chass. V3023598->

Chass. V6066280->

Chass. V6 066280->
Chass. V4 166926->
Chass. V3 023598->

->Chass. 5E999999

12148

17739

16056

26604

23711

30161

12178

26501

26580

26581

16 03 187

16 03 202

3 52 301

3 53 562

3 50 127

16 09 087

3 24 050

3 52 803

3 52 320



100

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:12
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:50

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�

�

�i

�i

�

�h

X

X

12

OPEL
 ∅ OE

06.04

09.88 11.95

TIGRA TwinTop

VECTRA A (86_, 87_)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

 

 

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

 

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

14724

30252

12167

12168

12179

12180

3 50 610

16 09 121

3 22 146

3 22 147

3 24 055

3 24 056



101

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

��

��

��

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

09.88 11.95VECTRA A (86_, 87_) -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

1.6 i
1.6 i KAT
1.6
1.8 S
1.8 S 4x4
1.8 i KAT
2.0
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i 4x4
2.0 i 4x4 KAT
2.0 i 16V
2.0 i 16V 4x4
2000/GT 16V
2000/GT 16V KAT
2000 16V 4x4
2000/GT 16V 4x4 KAT
2.0 i Turbo 4x4
2.5 V6
1.7 D
1.7 TD
1.4 S

1.6 i
1.6 i KAT
1.6
1.8 S
1.8 S 4x4
1.8 i KAT
2.0
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i 4x4
2.0 i 4x4 KAT
2.0 i 16V
2.0 i 16V 4x4
2000/GT 16V
2000/GT 16V KAT
2000 16V 4x4
2000/GT 16V 4x4 KAT
2.0 i Turbo 4x4
2.5 V6
1.7 D
1.7 TD
1.4 S

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

09.88
09.88
09.88
09.88
01.89
03.90
09.88
09.88
09.88
01.89
01.89
06.94
06.94
01.89
02.90
01.89
02.90
06.94
02.93
10.88
03.90
09.88

09.88
09.88
09.88
09.88
01.89
03.90
09.88
09.88
09.88
01.89
01.89
06.94
06.94
01.89
02.90
01.89
02.90
06.94
02.93
10.88
03.90
09.88

 
09.88
03.90
02.90

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

11.95
11.95
05.93
10.90
07.89
11.95
09.89
09.92
11.95
09.92
11.95
11.95
11.95
06.94
11.95
10.90
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
06.92

11.95
11.95
05.93
10.90
07.89
11.95
09.89
09.92
11.95
09.92
11.95
11.95
11.95
06.94
11.95
10.90
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
06.92

 
09.95
11.95
11.95

->Chass. R 7 540515
->Chass. R 5 112256
->Chass. R 1 049313

->Chass. R 7 540515
->Chass. R 5 112256
->Chass. R 1 049313

Chass. R 7 540516->
Chass. R 1 049314->
Chass. R 5 112257->

Chass. R 7 540516->
Chass. R 5 112257->
Chass. R 1 049314->

12222

12223

12239

12240

12153

 

 

 

 

12228

12228

12321
12228

12321
12228

3 52 192

3 52 193

53 52 000

53 52 001

16 03 167



102

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��g

��f

��g

��

��

X 26/I16/A26

I12

26/I16

OPEL
 ∅ OE

09.88 11.95VECTRA A (86_, 87_) -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

->Chass. R7 540515
->Chass. R5 112256
->Chass. R1 049314

Chass. R7 540516->
Chass. R1 049315->
Chass. R5 112257->

->Chass. R7 540515
->Chass. R5 112256
->Chass. R1 049314

Chass. R7 540516->
Chass. R5 112257->
Chass. R1 049315->

12227

12228

12321

25350

25351

3 52 348

3 52 346

3 52 356

3 52 348

3 52 356



103

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

�

�

�

X 22

18

OPEL
 ∅ OE

09.88 11.95VECTRA A (86_, 87_) -

1.6 i, 55 kW, 1587 ccm
1.6
1.8 S
2.0
2.0 i, 85 kW
2.0 i 4x4
2.0 i 4x4 KAT
2.0 i 16V 4x4
2000 16V 4x4
2000/GT 16V 4x4 KAT
1.8 i KAT
2.0 i KAT
2.0 i 16V
2000/GT 16V
1.7 TD
2.5 V6

1.6 i, 52 kW

1.6 i KAT

2000/GT 16V KAT

1.6 i, 55 kW, 1598 ccm

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW, 1598 ccm
1.6 i KAT
1.8 i KAT
2.0 i KAT
2.0 i 16V
2000/GT 16V KAT
2.5 V6
1.7 D, 44 kW
1.7 TD

1.6 i, 55 kW, 1587 ccm
1.6 i KAT
1.6
1.7 D

2.5 V6

1.4 S

09.88
09.88
09.88
09.88
09.88
01.89
01.89
06.94
01.89
02.90
03.90
09.88
06.94
01.89
03.90
02.93

09.93

09.88

02.90

09.93

09.93
09.93
09.88
03.90
09.88
06.94
02.90
02.93
07.92
03.90

09.88
09.88
09.88
10.88

02.93

09.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

10.90
05.93
10.90
09.89
10.90
09.92
11.95
11.95
10.90
11.95
11.95
11.95
11.95
06.94
11.95
11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95

10.90
11.95
05.93
11.95

11.95

06.92

->Chass. R 5 112256
->Chass. R 1 049314
->Chass. R 7 540515

õ
->Chass. R 5 112256
->Chass. R 1 049314
->Chass. R 7 540515
Chass. M V 000001->
Chass. L 1 109054->
Chass. L 5 174281 - Chass. R 7
540515
->Chass. R 5 112256
->Chass. R 1 049314
Mot. C16NZ
Chass. M V 000001->
Chass. L 1 109054->
Chass. L 5 174281 - Chass. R 7
540515
->Chass. R 1 049314
->Chass. R 5 112256
-------------------------------------------------
Mot. C16NZ2
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 1 049314
->Chass. R 5 112256
->Chass. P 7 535971
->Chass. P 1 001687
->Chass. P 5 004910
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 1 049313
->Chass. R 5 112256

Chass. R 7 540516->
Chass. R 1 049315->
Chass. R 5 112257->

->Chass. L 5 174280
->Chass. L 1 109053
->Chass. L V 999999
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 1 049314
->Chass. R 5 112256

¦
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 5 112256
->Chass. R 1 049313
->Chass. M 5 999999
->Chass. M 1 269814
->Chass. M V 999999

12202

12203

12204

 

 

 

14722

14722

14722

3 50 260



104

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:38
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:52

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

�h

�

��

��

�

��

�g

�h

X

Y

OPEL
 ∅ OE

09.88 11.95VECTRA A (86_, 87_) -

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 
1.8 i
2.0 i 16V 4x4

2.0 i 4x4
2.0 i 4x4 KAT
2.0 i 16V
2.0 i 16V 4x4
2000/GT 16V
2000/GT 16V KAT
2000/GT 16V 4x4 KAT

1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6
1.8 S
1.8 i KAT
2.0
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i 16V
2000/GT 16V
2000/GT 16V KAT
2.5 V6
1.7 D
1.7 TD

1.8 S 4x4
2.0 i 4x4
2.0 i 4x4 KAT
2.0 i 16V 4x4
2000 16V 4x4
2000/GT 16V 4x4 KAT
2.0 i Turbo 4x4

 

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

 
09.88
03.90
02.90

01.89
01.89
06.94
06.94
01.89
02.90
02.90

09.88
09.88
09.88
09.88
09.88
03.90
09.88
09.88
09.88
06.94
01.89
02.90
02.93
10.88
03.90

01.89
01.89
01.89
06.94
01.89
02.90
06.94

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

 
09.95
11.95
11.95

09.92
11.95
11.95
11.95
06.94
11.95
11.95

06.92
11.95
11.95
05.93
10.90
11.95
09.89
09.92
11.95
11.95
06.94
11.95
11.95
11.95
11.95

07.89
09.92
11.95
11.95
10.90
11.95
11.95

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles
with ABS

14722

30129

30148

30160

14643

26096

14726

16062

3 50 153

16 09 073

9 02 829

16 09 076

3 22 577

4 23 313

4 02 645

4 02 937



105

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

mit Zubehör / With accessories
Gewindeart: mit Linksgewinde / Thread Type: With left-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M16x2

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstange / Tie Rod, steering 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�

�i

�i

�

�h

Y

X

OPEL
 ∅ OE

09.88

04.88

11.95

11.95

VECTRA A (86_, 87_)

VECTRA A CC/Hatchback/avec
hayon (88_, 89_)

-

-

1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6
1.8 S
1.8 i KAT
2.0
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i 16V
2000/GT 16V
2000/GT 16V KAT
2.5 V6
1.7 D
1.7 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

09.88
09.88
09.88
09.88
09.88
03.90
09.88
09.88
09.88
06.94
01.89
02.90
02.93
10.88
03.90

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

06.92
11.95
11.95
05.93
10.90
11.95
09.89
09.92
11.95
11.95
06.94
11.95
11.95
11.95
11.95

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge ohne ABS / for
vehicles without ABS

23565

12167

12168

12179

12180

4 02 642

3 22 146

3 22 147

3 24 055

3 24 056



106

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��

��

��

��

��

��g

��f

X

26/I16/A26

I12

OPEL
 ∅ OE

04.88 11.95VECTRA A CC/Hatchback/avec
hayon (88_, 89_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 i KAT
2.0
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i GT
2.0 i 16V
2.0 i 16V KAT
2.5 V6
1.7 D
1.7 TD
1.4 S

1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 i KAT
2.0
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i GT
2.0 i 16V
2.0 i 16V KAT
2.5 V6
1.7 D
1.7 TD
1.4 S

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

09.93
09.88
09.88
09.88
09.88
03.90
04.88
09.88
09.88
09.88
02.89
02.90
02.93
09.88
03.90
04.88

09.93
09.88
09.88
09.88
09.88
03.90
04.88
09.88
09.88
09.88
02.89
02.90
02.93
09.88
03.90
04.88

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

11.95
11.95
05.93
07.89
10.90
11.95
09.89
10.90
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
06.92

11.95
11.95
05.93
07.89
10.90
11.95
09.89
10.90
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
06.92

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

->Chass. R 7 540515
->Chass. R 1 049313
->Chass. R 5 112256

->Chass. R 7 540515
->Chass. R 1 049313
->Chass. R 5 112256

Chass. R 7 540516->
Chass. R 1 049314->
Chass. R 5 112257->

Chass. R 7 540516->
Chass. R 5 112257->
Chass. R 1 049314->

->Chass. R7 540515
->Chass. R5 112256
->Chass. R1 049314

12222

12223

12239

12240

12153

12227

12228

 

 

 

 

12228

12228

12321
12228

12321
12228

3 52 192

3 52 193

53 52 000

53 52 001

16 03 167

3 52 348

3 52 346



107

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��g

��

��

�

�

X 26/I16

22

OPEL
 ∅ OE

04.88 11.95VECTRA A CC/Hatchback/avec
hayon (88_, 89_)

-

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

1.6 i, 52 kW

1.6 i KAT

1.6 S
1.8 S
1.8 i
2.0
2.0 i
2.0 i 16V, 110 kW
1.8 i KAT
2.0 i KAT
2.0 i 16V, 100 kW
1.7 TD
2.5 V6

2.0 i 16V KAT

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 52 kW
1.6 i KAT
1.8 i KAT
2.0 i KAT
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V KAT
2.5 V6
1.7 D, 44 kW
1.7 TD

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

09.93

09.88

09.88
09.88
09.88
04.88
09.88
02.89
03.90
09.88
06.94
03.90
02.93

02.90

09.93

09.93
09.88
03.90
09.88
06.94
02.90
02.93
07.92
03.90

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

11.95

11.95

05.93
07.89
10.90
09.89
10.90
10.90
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95

11.95

11.95

11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95

Chass. R7 540516->
Chass. R5 112257->
Chass. R1 049315->

->Chass. R7 540515
->Chass. R1 049314
->Chass. R5 112256

Chass. R7 540516->
Chass. R5 112257->
Chass. R1 049315->

Chass. M V 000001->
Chass. L 1 109054->
Chass. L 5 174281 - Chass. R 7
540515
->Chass. R 1 049314
->Chass. R 5 112256
Chass. M V 000001->
Chass. L 1 109054->
Chass. L 5 174281->
Mot. C16NZ
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 1 049314
->Chass. R 5 112256
-------------------------------------------------
Mot. C16NZ2
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 1 049314
->Chass. R 5 112256

->Chass. R 5 112256
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 1 049314

õ
->Chass. R 5 112256
->Chass. R 1 049314
->Chass. R 7 540515
->Chass. P 7 535971
->Chass. P 5 004910
->Chass. P 1 001687
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 5 112256
->Chass. R 1 049313

Chass. R 7 540516->
Chass. R 1 049315->
Chass. R 5 112257->

12321

25350

25351

12202

12203

 

 

14722

14722

3 52 356

3 52 348

3 52 356

3 50 260



108

Pendelstange / Suspension Rod

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:38
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:52

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:53
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:58

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:44
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:55

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x2

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stabilisatorlager / Mounting, Stabilizer 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

�

�h

�

��

��

�

��

�g

�

X

Y

18

OPEL
 ∅ OE

04.88 11.95VECTRA A CC/Hatchback/avec
hayon (88_, 89_)

-

1.6 i KAT
1.6 S

1.7 D

2.5 V6

1.4 S

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

2.0 i 16V
2.0 i 16V KAT

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i
 1.6 i

09.88
09.88

09.88

02.93

04.88

 

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

02.89
02.90

 
03.90
09.88

 
03.90
09.88

-
-

-

-

-

 

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-

 
-
-

 
-
-

11.95
05.93

11.95

11.95

06.92

 

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

11.95
11.95

 
11.95
11.95

 
11.95
11.95

->Chass. L 5 174280
->Chass. L 1 109053
->Chass. L V 999999
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 5 112256
->Chass. R 1 049314

¦
->Chass. R 7 540515
->Chass. R 1 049313
->Chass. R 5 112256
->Chass. M 5 999999
->Chass. M 1 269814
->Chass. M V 999999

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles
with ABS

->Chass. N5999999
->Chass. N1999999
->Chass. NV999999
für Fahrzeuge ohne ABS / for
vehicles without ABS

12204

14722

30129

30148

30160

14643

26096

14726

23565

 
14722

3 50 153

16 09 073

9 02 829

16 09 076

3 22 577

4 23 313

4 02 645

4 02 642



109

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

für OE / for OE SAGINAW
Gewindemaß / Thread Size:M14 X 1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Reparatursatz, Axialgelenk Spurstange
Repair Kit, tie rod axial joint 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

�h

��i

��

��

��

��

��g

X

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

10.95 04.02VECTRA B (36_) -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->Chass. X1999999
->Chass. W5999999
->Chass. X7999999
->Chass. YS012455
->Chass. YL534821

14705

25494

14706

21051

21057

14707

16057

 

 

16057
16058

16057
16058

3 24 063

16 03 199

16 03 206

53 52 004

53 52 005

3 52 800

3 52 357



110

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

für OE / for OE SAGINAW
Gewindemaß / Thread Size:M14 X 1,5

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

��f

�

�

���

�

�h

��i

X

Y

X

I12/A47,5

12

OPEL
 ∅ OE

10.95

11.96

04.02

07.03

VECTRA B (36_)

VECTRA B Caravan/Estate/Break
(31_)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i V6
2.6 i V6
i 500 2.5

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 
10.95
09.00
05.98

 

 

 

 

 

 

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 
09.00
04.02
09.00

 

 

 

 

16058

14724

25464

14711

21486

14705

25494

3 52 358

3 50 610

3 02 280

4 23 121

4 23 302
4 23 318

3 24 063

16 03 199



111

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Reparatursatz, Axialgelenk Spurstange
Repair Kit, tie rod axial joint 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

��

��

��

��

��g

��f

�

�

���

�

X

Y

18

I12/A35,5

I12/A47,5

12

OPEL
 ∅ OE

11.96 07.03VECTRA B Caravan/Estate/Break
(31_)

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i V6
2.6 i V6
i 500 2.5

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 
11.96
09.00
05.98

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
09.00
07.03
09.00

 

 

->Chass. X1999999
->Chass. YL534821
->Chass. YS012455
->Chass. W5999999
->Chass. X7999999

14706

21051

21057

14707

16057

16058

14724

25464

14711

21486

 

 

16057
16058

16057
16058

16 03 206

53 52 004

53 52 005

3 52 800

3 52 357

3 52 358

3 50 610

3 02 280

4 23 121

4 23 302
4 23 318



112

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M14x1,5

für OE / for OE SAGINAW
Gewindemaß / Thread Size:M14 X 1,5

Gewindeart: mit Rechtsgewinde / Thread Type: with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Reparatursatz, Axialgelenk Spurstange
Repair Kit, tie rod axial joint 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

�h

��i

��

��

��

��

��g

X

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

10.95 07.03VECTRA B CC/Hatchback/avec
hayon (38_)

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->Chass. X7999999
->Chass. YS012455
->Chass. YL534821
->Chass. W5999999
->Chass. X1999999

14705

25494

14706

21051

21057

14707

16057

 

 

16057
16058

16057
16058

3 24 063

16 03 199

16 03 206

53 52 004

53 52 005

3 52 800

3 52 357



113

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories
Gewindemaß / Thread Size:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

��f

�

�

���

�

�

X

Y

X

I12/A47,5

12

OPEL
 ∅ OE

10.95

04.02

07.03VECTRA B CC/Hatchback/avec
hayon (38_)

VECTRA C

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.6 i V6

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i V6
2.6 i V6

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 16V
1.8, 81 kW
1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

 

 
09.00

 
10.95
09.00

 

 

06.04
04.02
04.02
03.03
04.02
08.02
04.04
04.04
04.02
04.02
10.03
06.03

 

 
-

 
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
07.03

 
09.00
07.03

 

 

16058

14724

25464

14711

21486

25323

3 52 358

3 50 610

3 02 280

4 23 121

4 23 302
4 23 318

16 03 227



114

Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5
Gewindemaß / Thread Size:M12x1,5
mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

�

��

��

��

��g

X

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

04.02VECTRA C -

1.6 16V
1.8, 81 kW
1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.6 16V
1.8, 81 kW
1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.6 16V
1.8, 81 kW
1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

06.04
04.02
04.02
03.03
04.02
08.02
04.04
04.04
04.02
04.02
10.03
06.03

06.04
04.02
03.03
04.02
08.02
04.04
04.04
04.02
04.02
10.03
06.03

06.04
04.02
04.02
03.03
04.02
08.02
04.04
04.04
04.02
04.02
10.03
06.03

06.04
04.02
04.02
03.03
04.02
08.02
04.04
04.04
04.02
04.02
10.03
06.03

06.04
04.02
03.03
04.02
08.02
04.04
04.04
04.02
04.02
10.03
06.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk
/ for vehicles with standard chassis
-------------------------------------------------
für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
->Chass. 31 032140
->Chass. 38 040655

Chass. 38 040656->
Chass. 31 032141->
für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:16
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:18
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19

25324

27726

27727

27728

16057

16 03 228

16 03 229

16 03 244

16 03 252

3 52 357



115

ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod

mit Zubehör / With accessories
Gewindemaß / Thread Size:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5
Gewindemaß / Thread Size:M12x1,5
mit Zubehör / With accessories

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�

�

�

�

X

X

I19/A77,5

OPEL
 ∅ OE

04.02

10.03

VECTRA C

VECTRA C Caravan/Estate/Break

-

-

1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.6 16V
1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.8, 90 kW
2.0 Turbo
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI
2.2 DTI
2.2 direct
3.0 V6 CDTI

1.8, 90 kW
2.0 Turbo
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI
2.2 DTI
2.2 direct
3.0 V6 CDTI

06.04
04.02
03.03
04.02
08.02
04.04
04.04
04.02
04.02
10.03
06.03

06.04
04.02
03.03
04.02
08.02
04.04
04.04
04.02
04.02
10.03
06.03

10.03
10.03
10.03
04.04
04.04
10.03
10.03
10.03
10.03

10.03
10.03
10.03
04.04
04.04
10.03
10.03
10.03
10.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

26782

27730

25323

25324

3 52 319

3 50 603

16 03 227

16 03 228



116

ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��

��

��g

�

�

X

I12/A35,5

I19/A77,5

OPEL
 ∅ OE

10.03VECTRA C Caravan/Estate/Break -

1.8, 90 kW
2.0 Turbo
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI
2.2 DTI
2.2 direct
3.0 V6 CDTI

1.8, 90 kW
2.0 Turbo
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI
2.2 DTI
2.2 direct
3.0 V6 CDTI

1.8, 90 kW
2.0 Turbo
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI
2.2 DTI
2.2 direct
3.0 V6 CDTI

1.8, 90 kW
2.0 Turbo
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI
2.2 DTI
2.2 direct
3.0 V6 CDTI

1.8, 90 kW
2.0 Turbo
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI
2.2 DTI
2.2 direct
3.0 V6 CDTI

10.03
10.03
10.03
04.04
04.04
10.03
10.03
10.03
10.03

10.03
10.03
10.03
04.04
04.04
10.03
10.03
10.03
10.03

10.03
10.03
10.03
04.04
04.04
10.03
10.03
10.03
10.03

10.03
10.03
10.03
04.04
04.04
10.03
10.03
10.03
10.03

10.03
10.03
10.03
04.04
04.04
10.03
10.03
10.03
10.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:15
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:16
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:18
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19

27727

27728

16057

26782

27730

16 03 244

16 03 252

3 52 357

3 52 319

3 50 603



117

mit Zubehör / With accessories
Gewindemaß / Thread Size:M12x1,5
Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5

Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M14x1,5
Gewindemaß / Thread Size:M12x1,5
mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

�

�

��

��

X

OPEL
 ∅ OE

08.02VECTRA C GTS -

1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

08.02
03.03
08.02
08.02
04.04
04.04
08.02
08.02
10.03
06.03

08.02
03.03
08.02
08.02
04.04
04.04
08.02
08.02
10.03
06.03

08.02
03.03
08.02
08.02
04.04
04.04
08.02
08.02
10.03
06.03

03.03
08.02
08.02
04.04
04.04
08.02
08.02
10.03
06.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Standard Fahrwerk
/ for vehicles with standard chassis
-------------------------------------------------
für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
->Chass. 31 032140
->Chass. 38 040655

Chass. 38 040656->
Chass. 31 032141->
für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:16
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17

25323

25324

27726

27727

16 03 227

16 03 228

16 03 229

16 03 244



118

ohne Zubehör / without accessories

Pendelstange / Suspension Rod

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

��

��g

�

�

�h

X

X

I12/A35,5

I19/A77,5

OPEL
 ∅ OE

08.02

08.01

VECTRA C GTS

VIVARO Combi/Estate/Break

-

-

1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

1.8 16V
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 CDTI

ALL TYPES

08.02
03.03
08.02
08.02
04.04
04.04
08.02
08.02
10.03
06.03

08.02
03.03
08.02
08.02
04.04
04.04
08.02
08.02
10.03
06.03

08.02
03.03
08.02
08.02
04.04
04.04
08.02
08.02
10.03
06.03

08.02
03.03
08.02
08.02
04.04
04.04
08.02
08.02
10.03
06.03

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

  

für Fahrzeuge mit Sportfahrwerk / for
vehicles with sports suspension
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:18
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19

27728

16057

26782

27730

25510

16 03 252

3 52 357

3 52 319

3 50 603

44 08 510



119

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:19,55
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:13
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:54

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

�h

��

��f

��g

�

�

�h

�h

X

X

OPEL
 ∅ OE

08.01

08.01

VIVARO Combi/Estate/Break

VIVARO Kasten

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25511

27219

26938

26939

25513

30257

25510

25511

44 08 511

44 08 904

4408476

44 08 510

44 08 511



120

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:19,55
mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Innendurchmesser 1 [mm] / Inner Diameter 1 [mm]:13
Innendurchmesser 2 [mm] / Inner Diameter 2 [mm]:54

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW
ohne Zubehör / without accessories
Gewindemaß / Thread Size:M14x1,5

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:DELPHI

Trag-/Führungsgelenk / Support-/ Steering Link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

��

��f

��g

�

�

�

��i

��i

X

X

OPEL
 ∅ OE

08.01

04.99

VIVARO Kasten

ZAFIRA (F75_)

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Turbo

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Turbo

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Turbo

 

 

 

 

 

 
01.01

 
01.01

 
01.01

 

 

 

 

 

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 ->Chass. Y8137608
->Chass. Y5280066
->Chass. Y2256499

27219

26938

26939

25513

30257

25087

25084

25495

44 08 904

4408476

16 03 215

16 03 216

16 03 213



121

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Trag-/Führungsgelenk / With support/ steering link
mit Gummilager / with rubber mounting

mit Zubehör / With accessories

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

für / for:Delphi
->Chass. Y2256499
->Chass. Y5280066
->Chass. Y8137608

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Faltenbalgsatz, Lenkung / Bellow Kit, steering system 

Achskörperlager / Mounting, axle body 

��

��

��

��g

�

�

X

Y

18

I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

04.99ZAFIRA (F75_) -

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Turbo
2.0 OPC, 147 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Turbo
2.0 OPC, 147 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Turbo

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Turbo

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Turbo

1.8 16V, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Turbo

 
01.01
11.02

 
01.01
11.02

 
01.01

 
01.01

 
01.01

04.99

 
01.01

 
-
-

 
-
-

 
-

 
-

 
-

-

 
-

 

 

 

 

 

09.00

 

21051

21057

14707

16057

25017

30237

26582

 

 

16057
16058

16057
16058

53 52 004

53 52 005

3 52 800

3 52 357

3 50 611

4 02 644



122

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:ZF
mit Zubehör / With accessories

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
mit Leichtmetallfelge / with light alloy rim
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

Gewindemaß / Thread Size:M16x1,5
für Leichtmetallfelgen / For light alloy rims
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:15
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:16
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17
für Fahrzeuge mit ZF Lenkung / for vehicles with ZF steering

für Lenkgetriebe-ID / For steering rack ID:TRW

mit Zubehör / With accessories

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Spurstangenkopf / Tie-rod End 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Axialgelenk, Spurstange / Axial Rod, tie rod 

Reparatursatz,Trag-/Führungsgelenk
Repair Kit, support/ steering link 

�h

�h

�

�

��

��

�

��

X

18

OPEL
 ∅ OE

07.05ZAFIRA -

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 177 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 177 kW

1.6
1.8

1.6
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 177 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 177 kW

1.6
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 177 kW

 
01.06

 
01.06

07.05
07.05

07.05
07.05

 
01.06

 
01.06

07.05
07.05

 
01.06

 
-

 
-

-
-

-
-

 
-

 
-

-
-

 
-

 

 

 

 

 

für Fahrzeuge ohne ESP / for
vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for
vehicles without ESP

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:18

für Fahrzeuge ohne ESP / for
vehicles without ESP

27667

27668

29834

29835

27669

27670

29833

14707

16 03 266

16 03 267

16 03 289

16 03 288

16 03 268

16 03 265

16 03 287

3 52 800



123

Pendelstange / Suspension Rod
mit Zubehör / With accessories

Lagerung, Lenker / Mounting, wishbone 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

��g

�

X I12/A35,5

OPEL
 ∅ OE

07.05ZAFIRA -

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
2.0, 177 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 177 kW

 
07.05
01.06

 
01.06

 
-
-

 
-

 

 nicht für / Not for:IDS+

16057

25017

3 52 357

3 50 611



124

Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

11602

11709

11711

11712

12148

12152

12153

12156

12157

12162

12163

12164

12165

12166

12167

12168

12170

12171

12172

12173

12178

12179

12180

12191

12192

12202

12203

12204

12206

12214

12219

12220

12222

12223

12227

12228

 

 ��h

 �

 �

 ��h

 ��h

 ��

 �i

 �i

  �

 �h

 �h

 �h

 �h

 �i

 �i

 ��i

 ��h

 �h

 �h

 �h

 �

 �h

 ��f

 ��g

 �

 �

 �

 �h

 ­��

 

 

 ��

 ��

 ��g

 

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

86 89 96

64 65 81

49 64 65
81

49 64 65
81

51 54 58
58 60 99

68 71 73
75 77 79

5 10 13
18 23 25
27 30 47

101 106
66 71 73
75 77 78

66 71 73
75 77 78

85 87 95

85 87 95

85 87 95

86 88 96

86 88 96

2 9 12
15 22 24
26 29 46

100 105
3 9 12

16 22 24
26 29 46

100 105
50 53 55
57 59 98

50 57 59
98

67 71 73
75 77 78

67 71 73
75 77 78

50 53 55
56 57 59
61 63 98
99
3 9 12

16 22 24
27 29 46

100 105
3 9 12

16 22 24
27 29 46

100 105
86 88 96

86 88 96

6 10 14
19 30 47

103 107

7 10 14
20 23 25
28 30 48

103 107
7 11 14

20 31 103
108

86 88 96

67 71 73
75 77 79

68 71 71
74 76 77
77 79 79
68 72 74
76 77 77
79 79
4 9 12

17 22 24
27 29 46

101 106
4 9 12

17 22 25
27 29 46

101 106
5 10 13

18 30 47
102 106

5 5 10
10 13 13
19 23 23
25 25 27
27 30 30
47 47 102

106 106

Buchse,
Lenkstockhebel /
Bush, steering idler
arm 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone



125

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

12236

12237

12239

12240

12321

14131

14599

14639

14640

14641

14642

14643

14652

14653

14654

14657

14700

14702

14703

14704

14705

14706

14707

14711

14722

14723

14724

14726

14849

14850

14901

14927

15230

15604

16050

Arithmetische Liste / Part number list

 �h

 

 ��

 ��

 ��g

 �h

 �h

 ��i

 �i

 �i

 �

 �

  �

 ­��f

 �h

 �h

 �g

 ­¡�

 

 

 �h

 ��

 ��

 ���

 

 �

 �

 �g

 ��

 ��

 �

 

 ��h

 �

 ¡�

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

1 2

87 89 96

4 9 13
17 22 25
27 29 46

101 106
5 10 13

18 23 25
27 30 47

101 106
6 10 10

13 13 19
23 23 25
25 27 27
30 30 47
47 102 107
90 93

90 90 93

54 55 56

86 88 96

86 88 96

70 72 74
76 78 79

8 11 15
21 24 26
28 31 48

104 108
89 92

68 72 74
76

89 92

90 92

69 72 74
76

85 88 95

90 90 93
93

90 90 93
93

109 110 112

109 111 112

32 33 35
36 38 39
41 43 45
91 91 94
94 109 111

112 121 122
110 111 113

7 7 11
11 14 14
20 20 23
23 26 28
28 31 31
48 48 69
72 74 76
78 79 104

108 108
91 94

62 63 80
100 110 111
113

15 24 26
28 31 70
72 74 76
79 104 108
54 55 56

54 55 56

92 95

87 89 91
94

49 64 65

86 88 90
93 96

90 93

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Achskörperlager /
Mounting, axle body 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Schraube,
Spureinstellung /
Bolt, wheel alignment 

Schraube,
Spureinstellung /
Bolt, wheel alignment 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End

Spurstangenkopf /
Tie-rod End

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Reparatursatz,
Axialgelenk
Spurstange
Repair Kit, tie rod
axial joint 

Reparatursatz,Trag-
/Führungsgelenk
Repair Kit, support/
steering link 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Stabilisatorlager /
Mounting, Stabilizer

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Achskörperlager /
Mounting, axle body 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Schraube,
Spureinstellung /
Bolt, wheel alignment 

Lenkzwischenhebel /
Idler Arm 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Spurstangenrohr / Tie
Rod Tube 

Spurstange / Tie Rod,
steering 



126

Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

16056

16057

16058

16061

16062

16063

16239

16243

17739

21051

21057

21486

21776

22072

22116

22272

22773

22774

23565

23711

25017

25084

25087

25147

25323

25324

25350

25351

25464

25494

25495

25510

25511

25513

25814

25815

26095

 ��

 ��g

 

 �i

 �h

 �

 

 �

 ��

 ��

 ��

 �

 �g

 �

 �f

 �

 ��

 ��

 �

 �

 �

 ��i

 �

 �

 �

 �

 ��

 ��

 �

 ��i

 ��i

 �h

 �h

 �

 �

 �

 �g

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

51 58 60
99

32 32 33
33 35 36
36 38 39
39 41 97

109 109 111
111 112 112
114 116 118
121 121 123
32 33 34
36 37 39

110 111 111
113 121
92 95

48 104

92 95

87 89

91 94

51 55 58
60 99

32 33 34
36 37 39

109 111 112
121
32 33 34
36 37 39

109 111 112
121
110 111 113

91 94

87 89 91
94 96

91 94

91 94

50 57 60
98

50 57 60
98

70 73 75
76 105 108

51 59 60
99

32 33 35
36 38 40
42 43 45

121 123
32 33 34
35 37 39

120

31 33 34
35 37 39

120
50 55 57
59 98

97 113 115
117

97 114 115
117

6 10 13
19 23 25
28 30 47

102 107
6 10 13

19 23 25
28 30 47

102 107
110 111 113

109 110 112

32 34 36
37 39 120

118 119

119

119 120

82 83 84

82 83 84

8 11 21

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone

Achskörperlager /
Mounting, axle body 

Achskörperlager /
Mounting, axle body 

Achskörperlager /
Mounting, axle body 

Lenkzwischenhebel /
Idler Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Achskörperlager /
Mounting, axle body 

Lagerbuchse,
Stabilisator / Bushing,
stabilizer 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Achskörperlager /
Mounting, axle body 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Achskörperlager /
Mounting, axle body 



127

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

26096

26501

26579

26580

26581

26582

26604

26706

26712

26713

26782

26796

26797

26798

26799

26938

26939

27219

27667

27668

27669

27670

27671

27719

27720

27725

27726

27727

27728

27730

27734

27735

28058

28059

28081

28082

28366

28767

28768

Arithmetische Liste / Part number list

 ��

 �

 �

 �f

 �g

 �

 �

 �i

 �h

 �h

 �

 �

 �

 

 

 ��f

 ��g

 ��

 �h

 �h

 ��

 ��

 ��

 ��

 ��

 ��

 ��

 ��

 ��

 �

 ��

 ��

 ��

 ��

 ��

 ��

 �

 �

 �

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

48 87 89
91 94 104

108
52 52 53
62 62 63
99

48 92 95

52 53 62
63 80 99

52 53 62
63 80 99

33 35 36
38 52 53
80 121
51 58 60
99

82 83 84
85

81 82 83
84

81 82 83
84

97 115 116
118

90 93

90 93

90 90 93
93

90 90 93
93

119 120

119 120

119 120

40 42 44
122

40 42 44
122

41 43 44
122

41 43 44
122

41 43 45

82 83 84
85

82 83 84
85

41 43 45

114 117

97 114 116
117

97 114 116
118

97 115 116
118

90 93

91 94

52 61

52 62

50 58 60
98

50 58 60
98

80

1

1

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Stabilisatorlager /
Mounting, Stabilizer 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Achskörperlager /
Mounting, axle body 

Achsstrebenlager /
Mounting, axle strut 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstange / Tie Rod,
steering 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End

Spurstangenkopf /
Tie-rod End

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Lagerung, Lenker /
Mounting, wishbone 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Trag-/Führungsgelenk
/ Support-/ Steering
Link 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Stange/Strebe,
Stabilisator /
Rod/Strut, stabiliser 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Lenker,
Radaufhängung /
Track Control Arm 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 



128

Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

29833

29834

29835

29938

30129

30130

30148

30160

30161

30212

30237

30252

30257

 �

 �

 �

 �

 �

 �

 ��

 ��

 ��

 �

 

 �

 �

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

122

40 42 44
45 122

40 42 44
45 122

52 53 61
63

48 104 108

51 54 55
56 59

7 11 14
20 23 26
28 31 104

108
8 11 14

21 23 26
28 31 48
69 72 74
76 78 79

104 108
51 59 60
99

82 83 84
85

32 35 38
40 121

62 63 100

119 120

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Spurstangenkopf /
Tie-rod End 

Axialgelenk,
Spurstange / Axial
Rod, tie rod 

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system 

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system 

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system 

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system 

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system 

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system 

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system 

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system 

Faltenbalgsatz,
Lenkung / Bellow Kit,
steering system 



129

16 03 008
16 03 164
16 03 167
16 03 187
16 03 199
16 03 202
16 03 206
16 03 213
16 03 215
16 03 216
16 03 227
16 03 228
16 03 229
16 03 240
16 03 244
16 03 252
16 03 256
16 03 264
16 03 265
16 03 266
16 03 267
16 03 268
16 03 287
16 03 288
16 03 289
16 09 073
16 09 076
16 09 087
16 09 121
3 02 280
3 10 821
3 22 002
3 22 003
3 22 004
3 22 004
3 22 005
3 22 005
3 22 125
3 22 126
3 22 141
3 22 146
3 22 147
3 22 148
3 22 149
3 22 153
3 22 153
3 22 155
3 22 158
3 22 166
3 22 167
3 22 168
3 22 169
3 22 171
3 22 172
3 22 173
3 22 174
3 22 175
3 22 176
3 22 177
3 22 177
3 22 178

3 22 178
3 22 179
3 22 179
3 22 180
3 22 575
3 22 577
3 24 038
3 24 039
3 24 050
3 24 055
3 24 056
3 24 058
3 24 063
3 24 066
3 50 127
3 50 153
3 50 260
3 50 603
3 50 605
3 50 609
3 50 610
3 50 611
3 52 002
3 52 003
3 52 028
3 52 029
3 52 041
3 52 042
3 52 043
3 52 044
3 52 192
3 52 193
3 52 301
3 52 302
3 52 303
3 52 319
3 52 320
3 52 330
3 52 335
3 52 338
3 52 341
3 52 346
3 52 348
3 52 348
3 52 349
3 52 355
3 52 356
3 52 356
3 52 357
3 52 358
3 52 800
3 52 803
3 52 828
3 53 562
4 02 642
4 02 644
4 02 645
4 02 647
4 02 649
4 02 935
4 02 937

4 02 942
4 23 017
4 23 027
4 23 121
4 23 302
4 23 313
4 23 315
4 23 318
4 23 949
4 44 347
44 01 909
44 08 510
44 08 511
44 08 904
4408476
45 00 198
45 00 199
45 00 254
45 01 260
45 01 262
45 01 263
47 05 655
47 05 716
53 52 000
53 52 001
53 52 004
53 52 005
53 52 011
53 52 012
53 52 014
9 02 827
9 02 829
9 20 355
9 20 361
9 20 367
9 20 373

29938
12152
12153
12148
25494
17739
14706
25495
25087
25084
25323
25324
27726
28366
27727
27728
27725
27671
27670
27667
27668
27669
29833
29835
29834
30129
30160
30161
30252
25464
15230
26796
26797
26798
26798
26799
26799
12156
12157
14702
12167
12168
12162
14639
15604
15604
12170
12171
14652
16050
14654
14657
14640
14641
12164
12163
12165
12166
14703
14703
14704

14704
14599
14599
14131
14642
14643
12172
12173
12178
12179
12180
11712
14705
25147
23711
14722
12202
27730
12206
14723
14724
25017
28082
28081
27735
27734
28058
28059
14849
14850
12222
12223
16056
21776
22116
26782
26580
14700
12220
14653
12191
12228
12227
25350
12219
12192
12321
25351
16057
16058
14707
26501
11709
26604
23565
26582
14726
26095
16061
12237
16062

16063
22272
16243
14711
21486
26096
22072
21486
14901
26579
27720
25510
25511
25513
30257
25814
25815
27719
30212
26712
26713
28767
28768
12239
12240
21051
21057
22773
22774
12214
30130
30148
14927
11602
16239
11711

OPEL OPEL OPEL

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list
Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.



130

Neuaufnahmen / New to range
Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

OPEL
OPEL

OPEL

OPEL
OPEL
OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL
OPEL
OPEL

OPEL
OPEL
OPEL

OPEL

OPEL

OPEL
OPEL

OPEL
OPEL

OPEL

OPEL

OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL

OPEL

OPEL
OPEL
OPEL

OPEL
OPEL
OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL
OPEL
OPEL
OPEL

86 89 96
3 9 12

16 22 24
27 29 46

100 105
3 9 12

16 22 24
27 29 46

100 105
86 88 96
86 88 96
68 71 71
74 76 77
77 79 79
68 72 74
76 77 77
79 79
5 10 13

18 30 47
102 106

5 5 10
10 13 13
19 23 23
25 25 27
27 30 30
47 47 102

106 106
1 2

87 89 96
6 10 10

13 13 19
23 23 25
25 27 27
30 30 47
47 102 107
89 92
90 92
69 72 74
76
7 7 11

11 14 14
20 20 23
23 26 28
28 31 31
48 48 69
72 74 76
78 79 104

108 108
15 24 26
28 31 70
72 74 76
79 104 108
92 95
87 89 91
94
49 64 65
51 58 60
99

32 32 33
33 35 36
36 38 39
39 41 97

109 109 111
111 112 112
114 116 118
121 121 123
32 33 34
36 37 39

110 111 111
113 121
92 95
48 104
92 95
87 89
91 94
32 33 34
36 37 39

109 111 112
121
32 33 34
36 37 39

109 111 112
121
110 111 113
91 94
87 89 91
94 96
91 94
91 94
50 57 60
98
50 57 60
98
70 73 75
76 105 108
51 59 60
99
32 33 35
36 38 40
42 43 45

121 123
32 33 34
35 37 39

120
31 33 34
35 37 39

120
50 55 57
59 98
6 10 13

19 23 25
28 30 47

102 107
6 10 13

19 23 25
28 30 47

102 107
110 111 113
118 119
119
119 120

11602
12179

12180

12191
12192
12219

12220

12227

12228

12236
12237
12321

14654
14657
14700

14722

14726

14901
14927

15230
16056

16057

16058

16061
16062
16063
16239
16243
21051

21057

21486
21776
22072

22116
22272
22773

22774

23565

23711

25017

25084

25087

25147

25350

25351

25464
25510
25511
25513

 
 �

 �h

 ��f
 ��g
 ��g

 �f

 ��g

 ��f

 �h
 
 ��g

 �h
 �h
 �g

 �h

 �g

 �
 

 ��h
 ��

 ��g

 

 �i
 �h
 �
 
 �
 ��

 ��

 �
 �g
 �

 �f
 �
 ��

 ��

 �

 �

 �

 ��i

 �

 �

 ��

 ��

 �
 �h
 �h
 �



131

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

OPEL
OPEL
OPEL
OPEL

OPEL

OPEL
OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL
OPEL
OPEL

OPEL

OPEL
OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL
OPEL

OPEL

OPEL
OPEL
OPEL

OPEL

OPEL

OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL

OPEL

OPEL
OPEL
OPEL
OPEL
OPEL

OPEL

OPEL

OPEL
OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL

OPEL
OPEL

82 83 84
82 83 84
8 11 21

48 87 89
91 94 104

108
52 52 53
62 62 63
99
48 92 95
52 53 62
63 80 99
52 53 62
63 80 99
33 35 36
38 52 53
80 121
51 58 60
99
82 83 84
85
81 82 83
84
81 82 83
84
97 115 116

118
90 93
90 93
90 90 93
93
90 90 93
93

119 120
40 42 44

122
40 42 44

122
41 43 44

122
41 43 44

122
41 43 45
82 83 84
85
82 83 84
85
41 43 45

114 117
97 114 116

117
97 114 116

118
97 115 116

118
90 93
91 94
52 61
52 62
50 58 60
98
50 58 60
98

80
1
1

122
40 42 44
45 122
40 42 44
45 122
52 53 61
63
48 104 108
51 54 55
56 59
7 11 14

20 23 26
28 31 104

108
8 11 14

21 23 26
28 31 48
69 72 74
76 78 79

104 108
51 59 60
99
82 83 84
85
32 35 38
40 121
62 63 100

119 120

Neuaufnahmen / New to range

25814
25815
26095
26096

26501

26579
26580

26581

26582

26604

26706

26712

26713

26782

26796
26797
26798

26799

27219
27667

27668

27669

27670

27671
27719

27720

27725
27726
27727

27728

27730

27734
27735
28058
28059
28081

28082

28366
28767
28768
29833
29834

29835

29938

30129
30130

30148

30160

30161

30212

30237

30252
30257

 �
 �
 �g
 ��

 �

 �
 �f

 �g

 �

 �

 �i

 �h

 �h

 �

 �
 �
 

 

 ��
 �h

 �h

 ��

 ��

 ��
 ��

 ��

 ��
 ��
 ��

 ��

 �

 ��
 ��
 ��
 ��
 ��

 ��

 �
 �
 �
 �
 �

 �

 �

 �
 �

 ��

 ��

 ��

 �

 

 �
 �



132

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers
Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

022 161 159 576
12227
12232
12321
14851
14854
15229
15609
17744
17745
21058
21059
26564

16243
25350
16057
25351
30129
30130
11709
30148
30160
30161
21057
21051
12228

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers
Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

11709
12228
16057
16243
21051
21057
25350
25351
30129
30130
30148
30160
30161

15229
26564
12232
022 161 159 576
21059
21058
12227
12321
14851
14854
15609
17744
17745

© ZF Trading GmbH - 14.10.06

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old


	Lemförder Lenkung
	OPEL
	AGILA (H00)
	ARENA Combi/Bus/Familial (THB)
	ARENA Kasten/Box/Furgón/Van (TB, TF)
	ASTRA F (56_, 57_)
	ASTRA F Cabrio/Convertible (53_B)
	ASTRA F Caravan/Estate/Break (51_, 52_)
	ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon (53_, 54_, 58_, 59_)
	ASTRA F Classic
	ASTRA F Classic CC/Hatchback/avec hayon
	ASTRA F Classic Caravan/Estate/Break
	ASTRA F Kasten/Box/Furgón/Van (55_)
	ASTRA G Stufenheck (F69_)
	ASTRA G Cabrio/Convertible
	ASTRA G Caravan/Estate/Break (F35_)
	ASTRA G Coupe (F07_)
	ASTRA G CC/Hatchback/avec hayon (F48_, F08_)
	ASTRA G Kasten/Box/Furgón/Van (F70)
	ASTRA H
	ASTRA H GTC
	ASTRA H Caravan/Estate/Break
	ASTRA H Cabriolet/Convertible
	CALIBRA A (85_)
	CAMPO (TF_)
	COMBO (71_)
	COMBO Tour
	COMBO Kasten/Kombi/Box Body/Van/Estate/Break
	CORSA A CC/Hatchback/avec hayon (93_, 94_, 98_, 99_)
	CORSA A TR/Saloon/avec coffre (91_, 92_, 96_, 97_)
	CORSA A Kasten/Box/Furgón/Van
	CORSA B (73_, 78_, 79_, F35_)
	CORSA B Kasten/Box/Furgón/Van (73_)
	CORSA C (F08, F68)
	CORSA C Kasten/Box/Furgón/Van (F08, W5L)
	FRONTERA A Sport/open off-road vehicle/carrosserie ouverte (5_SUD2)
	FRONTERA A (5_MWL4)
	FRONTERA B (6B_)
	KADETT E CC/Hatchback/avec hayon (33_, 34_, 43_, 44_)
	KADETT E (39_, 49_)
	KADETT E CC/Estate/Break (35_, 36_, 45_, 46_)
	KADETT E Cabrio/Convertible (43B_)
	KADETT E Kasten/Box/Furgón/Van (37_, 47_)
	KADETT E Combo/Kasten/Box/Furgón/Van (38_, 48_)
	MERIVA
	MONTEREY A (UBS_)
	MOVANO Combi/Bus/Familial (J9)
	MOVANO Kasten/Box/Furgón/Van (F9)
	MOVANO Kipper/Dumptruck (H9)
	MOVANO Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (U9, E9)
	OMEGA A (16_, 17_, 19_)
	OMEGA A Caravan/Estate/Break (66_, 67_)
	OMEGA B (25_, 26_, 27_)
	OMEGA B Caravan/Estate/Break (21_, 22_, 23_)
	SENATOR B (29_)
	SIGNUM
	TIGRA (95_)
	TIGRA TwinTop
	VECTRA A (86_, 87_)
	VECTRA A CC/Hatchback/avec hayon (88_, 89_)
	VECTRA B (36_)
	VECTRA B Caravan/Estate/Break (31_)
	VECTRA B CC/Hatchback/avec hayon (38_)
	VECTRA C
	VECTRA C Caravan/Estate/Break
	VECTRA C GTS
	VIVARO Combi/Estate/Break
	VIVARO Kasten
	ZAFIRA (F75_)
	ZAFIRA


	Verzeichnis
	Arithmetische Liste / Part number list
	Vergleichsliste / Cross reference list
	Neuaufnahmen / New to range
	Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers


